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for Turkey



GiRiS
Dedgerli Miisterimiz,
Uriin seciminde SINBO'yu tercih ettiginiz icin tesekkiir ederiz.
Uzun ve verimli bir kullanim icin cihazi kullanmadan once bu kilavuzu 6zellikle giivenlik
talimatlarina dikkat ederek okumanizi ve devamli suretle saklamanizi tavsiye ederiz.

Saygilarimizla,
Sinbo Kiiclik Ev Aletleri

YAGLI RADYATOR
KULLANIM TALIMATI
SFH 3321 : 1500W
SFH 3322 : 2000W

DIKKAT: CiHAZI KULLANMAYA BASLAMADAN ONCE BU KILAVUZU DiKKATLI BiR
SEKILDE OKUYUNUZ

Yalnizca ev ici kullanima yoneliktir.

Kullanim Talimati
Cihazinizi kullanmaya baslamadan dnce Llutfen bu kullanim kilavuzunu dikkatli bir sekilde
okuyarak cihazi taniyiniz. Bu kilavuzu basvuru kaynagi olarak saklayiniz.

This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical,
sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have
been given supervision or instruction concerning use of the appliances by a person
responsible for their safety. Children should be supervised to ensure that they do not play
with the appliance.

This appliance is intended to be used in household and similar applications such as:
- staff kitchen areas in shops, offices and other working environments;

- farm houses;

- by clients in hotels, motels and other residential type environments;

- bed and breakfast type environments.

Bu trln (cocuklar dahil ] fiziksel hassasiyeti az, zihinsel olarak yetersiz, deneyimsiz ve
yeterli bilgiye sahip olmadan yada kendilerinin giivenliginden sorumlu olan kisiler tarafindan
bu triint kullanmak icin gerekli talimatlar verilmemis kisilerin kullanimina uygun degildir.
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CIiHAZIN TANITIMI

1. Kontrol panosu
2. Tasima tutacagl
3. Isi ayari digmesi
4. Giic digmesi

5. Isitici petekleri
6. Tekerlek

7. Kablo sarma

CiHAZIN OZELLIKLER

o Ayarlanabilir termostat

» Kolay tasima icin tekerlekler

e Yiiksek I1si koruma sistemi

e Termostat kontrolli

¢ Entegre tutacak

e Kablo sarma

o Tekerlekler Gizerine monte edilir

¢ 230V~, 50Hz, 1500W (SFH 3322 2000W)

Bu cihaz c E kalite belgesine haizdir.

EN 60335-1, EN 60335-2-30, EN 50366
Kullanim Omrii 7 yildir.
Made in P.R.C.

DIKKAT!!
Uriiniin tizerinde bulunan isaretlemelerde veya iiriinle verilen diger basili dokiimanlarda
beyan edilen degerler, ilgili standartlara gére laboratuar ortaminda elde edilen

degerlerdir.Bu degerler, Uriintin kullanim ve ortam sartlarina gore degisebilir.
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ONEMLI GUVENLIK UYARILARI

* Bakim, Onarim ve Kullanimda Uyulmasi Gereken Kurallar

Cihazinizi kullanirken asagidaki temel giivenlik onlemlerini mutlaka goz oniinde
bulundurmaniz gerekmektedir.

CIHAZI KULLANMADAN ONCE TUM TALIMATI OKUYUNUZ.

DIKKAT: Yangin, elektrik soku ya da yaralanma riskini asgari diizeye cekmek igin:

1. Bu cihaz, cihazlarin kullanilmasinda giivenlik acisindan sorumluluk ustlenebilecek bir
kisinin gézetimi ve yonlendirmesi olmadan fiziksel, duyusal ya da zihinsel engeli olan
kisiler (cocuklar dahil), bu konuda bilgi ya da deneyim sahibi olmayan kisiler tarafindan
kullanilmamalidir.

2. Cocuklarin cihazla oynamasina engel olmak icin yeterli gozetim yapilmalidir.

3. Bu cihaz yalnizca evde kullanima ydneliktir

4. Cihazi yalnizca urin etiketinde belirtilen voltaj degerine uygun bir tek fazli AC giic
kaynagina baglayiniz.

5. Asiri isinmaya neden olmamak icin isiticinin Ustind ortmeyiniz.

6. Isitic kullanimdayken kesinlikle basindan ayrilmayiniz. Cihaz kullanilmadigi zamanlarda
mutlaka KAPALI konuma getirerek fisini prizden c¢ekiniz.

7. Herhangi bir isitici cocuklarin, engelli kisilerin ya da yasli kisilerin yakininda
kullaniliyorken ve isitict bu durumlarda calisir durumda birakildiginda ¢cok dikkatli
olunmalidir.

8. Isitici elektrik prizinin hemen altina yerlestirilmemelidir.

9. Kabloyu hali altindan gecirmeyiniz ya da ustiini kilim, yolluk ve benzeri esyalarla
drtmeyiniz. Kabloyu insan trafiginin olmadigi ve takilma riski yaratmayacagi bir alandan
geciriniz.

10. Kablosu ya da fisi arizalanmis olan, isitma mekanizmasi arizalanmis olan, disirilmis
ya da baska bir sekilde zarar gormis olan bir isiticiyr kesinlikle ¢alistirmayiniz.

11. Guc kablosunun arizalanmasi durumunda tehlikelerin 6nlenmesi icin kablo Uretici,
servis yetkilisi ya da benzer bir ehliyetli kisi tarafindan degistirilmelidir.

12. Asiri isinma ve yangin riskine neden olabilecegi icin uzatma kablosu kullanmayiniz.
13. Isiticiyr iyi havalandirilmis bir alanda kullaniniz. Havalandirma ya da hava cikis
deliklerinden iceri herhangi bir cismin girmesine izin vermeyiniz. Yangin riskine yol
acmamak i¢in hava girislerini ya da ¢ikislarini kapatmayiniz. Cihazi, iizerideki bosluklarin
drtilebilecegi yatak gibi yumusak ylizeylerde kullanmayiniz. Isiticiyi yalnizca diiz ve kuru
yiizeylerde kullaniniz.

14. Yangin riskini 6nlemek icin isiticlyl yanici malzemelerin, ylizeylerin ya da maddelerin
yakinina yerlestirmeyiniz. Bahsi gegcen yanici malzemeler, yiizeyler ya da maddeler
Uriiniin 6ntinden en az Tm, yanlarindan ve arkasindan en az 15 cm uzak olmalidir. Isiticinin
icerisinde sicak, ark yapan ya da kivilcim cikaran parcalar bulundugu icin isiticiyr benzin,
boya ya da diger yanici sivilarin saklandigi yerlerde kullanmayiniz or: tamirhaneler ya
da atdlyeler.

16. Bu isiticly banyo, dus ya da ylizme havuzu gibi su kaynaklarinin hemen yakininda
kullanmayiniz. Isiticiyi kiivete ya da su dolu esyalarin icine diisebilecek sekilde
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ONEMLI GUVENLIK UYARILARI

konumlandirmayiniz.

17. Bu isitict kullanim sirasinda isinir. Yanik ya da yaralanma riskine maruz kalmamak
icin sicak yiizeylere cildinizle temas etmeyiniz. Uriinii hareket ettirmek icin tutacak
kismini kullaniniz.

18. Devrede asiri yliklenme olmasini 6nlemek icin ayni devreye baska elektrikli cihazlarin
baglanmamis oldugundan emin olunuz.

19. Isitici miktari hassas bir sekilde belirlenmis 6zel bir yag ile doldurulmustur.

20. Yag haznesinin acilmasini gerektiren onarim islemleri yalnizca Uretici ya da onun
yetkili servis merkezi araciligiyla gerceklestirilmelidir ve herhangi bir yag sizintisi
oldugunda buralarla baglantiya gecilmelidir.

21. Cihazin hurdaya gikarilmasi sirasinda yagin elden gikarilmasina yénelik diizenlemelere
riayet edilmelidir.

22. Isitici, alani 5m2'den daha kiiciik olan odalarda kullanilmamalidir.

23. Gli¢ kablosu cihazin sicak ylizeylerinin yakinina yerlestirilmemelidir.

24. Bu cihaz, cihazlarin kullanilmasinda giivenlik acisindan sorumluluk Gstlenebilecek
bir kisinin gozetimi ve yonlendirmesi olmadan fiziksel, duyusal ya da zihinsel engeli olan
kisiler (cocuklar dahil), bu konuda bilgi ya da deneyim sahibi olmayan kisiler tarafindan
kullanilmamalidir.

YALNIZCA EV iCi KULLANIMA YONELIKTIR

BU TALIMATI MUHAFAZA EDINiz

TASIMA ESNASINDA

e Uriinii diistirmeyiniz,

¢ Darbelere maruz kalmamasina 6zen gdsteriniz,
e Sikismamasini, ezilmemesine 6zen gdsteriniz

¢ Ambalaj lzerindeki isaretlemelere uyunuz.

¢ Orjinal ambalajiyla tasimaya 6zen gdsteriniz.

CEVRE VE iINSAN SAGLIGI
Cevre korumasina siz de katkida bulunabilirsiniz!
Lutfen yerel diizenlemelere uymayi unutmayin: Calismayan elektrikli cihazlari,
mmm uyqun elden cikarma merkezlerine gétirin
Kullanim sirasinda insan ve cevre sagligina tehlikeli veya zararli olabilecek bir durum
sz konusu degildir.

CiHAZIN KULLANIMI

« Baglanti veya Montajin Nasil Yapilacagini Gosterir Sema ile Baglanti veya Montajin
Kimin Tarafindan Yapilacagina (tiiketici, yetkili servis) iliskin bilgiler

Cihazinizla birlikte gelen aksesuarlari kolaylikla kendiniz takip cikartabilirsiniz.

Olasi bir ariza durumunda cihazin icini acmayiniz. En yakin yetkili servise basvurunuz.
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CIiHAZIN MONTAJI

MONTAJ TALIMATI

Isitici, ayaklari demonte edilmis sekilde paketlenmistir. Isiticiyr calistirmadan 6nce
ayaklarini monte ediniz.

DIKKAT: Cihazi ayaklari takili degilken kullanmaya kalkismayiniz. Isiticiyi yalnizca dik
konumdayken (ayaklar asagida, kumandalar yukarida) calistiriniz, cihazi baska
pozisyonlarda calistirmaya kalkismaniz tehlikeli durumlara yol acabilir.

()

@ @

1. Radyatori, cihazin gizilmesine neden olmayacak bir yerde bas asagi ceviriniz, dengeli
durdugundan ve diismeyeceginden emin olunuz.

2. Uriinle birlikte gelen U sekilli civatanin {izerindeki kelebek somunlari sokiiniiz, U
sekilli civatayi birinci ve ikinci petekler arasindaki flanstan (6n kapagin yakinindaki)
geciriniz.

3. Tekerler montaj plakasini radyator govdesine monte etmek icin U civatanin yivli uclarini
tekerlek montaj plakasinin deliklerinden geciriniz.

4. Kelebek somunlari U civataya geri takiniz ve somunlari iyice sikistiriniz.

Not: somunlari asiri miktarda sikmayiniz, aksi takdirde radyator flansi zarar gorecektir.
5. Dairesel somunu tekerlekten cikariniz, safti tekerlek montaj plakasinin deligine
hizaladiktan sonra icine sokunuz ve dairesel somunu takiniz.

6. Arka tekerlekleri monte etmek icin 2, 3, 4 ve 5 numarali adimlari tekrarlayiniz.

Not: Arka tekerlekler diger uctaki iki petek arasina monte edilmelidir.

|
L

Mhs

4 .y

)

KULLANIM TALIMATI

1. Radyatorii kullanmaya baslamadan once diiz ve dengeli bir zemin lzerine
yerlestirildiginden emin olunuz.

Radyator egimli bir zemin lzerine yerlestirildigi takdirde arizalanabilir.

2. Tim kumandalari KAPALI konuma getiriniz ve fisi dogru sekilde topraklanmis prize
takiniz. Fisin prize tam olarak oturdugundan emin olunuz.

3. Termostat diigmesini saat yoniinde cevirerek MAX konumuna getiriniz ve isiticyi
asagidaki sekilde calistiriniz: disiik sicaklik icin | numarali diigmeyi, orta sicaklik icin
I numarali digmeyi ve yiiksek sicaklik icin her iki digmeyi aciniz.

4. Oda sicakligi istediginiz seviyeye ulastiktan sonra termostat diigmesini pilot lamba
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CiHAZIN KULLANIMI

sonene kadar ters saat yéniinde ceviriniz. Termostat bu ayarda birakilabilir. Oda sicakligi
ayarlanmis olan sicakligin altina diistiigu takdirde cihaz ayarlanan sicakliga yeniden
ulasilana kadar otomatik olarak calismaya baslayacaktir. Bu sekilde oda sicakligr sabit
kalir ve elektrik ekonomik bir sekilde kullanilmis olur.

5. Oda sicakligi ayarini degistirmek istiyorsaniz termostat diigmesini saat yéniinde
cevirerek sicakligi arttiriniz ya da ters saat yoniinde cevirerek sicakligi azaltiniz.

6. Buisiticl, parcalar asiri isinmaya maruz kaldiginda cihazi kapatan bir asiri isinma
koruma sistemine sahiptir.

7. Isiticlyl tamamen kapatmak icin tiim kumandalarit KAPALI konuma getiriniz ve fisi
prizden cikariniz.

KULLANIM HATALARINA iLiSKiN BILGILER

Cihazinizi, beyan edilen voltaj ile calistiriniz.Bulundugunuz yerin voltajinin uygun olup
olmadigini kontrol ediniz.

Gli¢ kablosunun arizalanmasi durumunda tehlikelerin 6nlenmesi icin kablo Uretici, servis
merkezi ya da benzer bir ehliyetli kisi tarafindan degistirilmelidir. Ariza durumunda cihaz
kendiniz sokmeye kalkismayiniz, bakim merkezimiz ya da satis sonrasi hizmet merkezimiz
ile baglantiya geciniz.

Cihazi kendiniz onarmaya kalkismayiniz. Meydana gelebilecek arizalardan firmamiz
kesinlikle sorumlu degildir, ve cihaziniz garanti kapsami disinda islem gérecektir.

TEMIZLIK VE BAKIM

« Tiiketicinin Kendi Yapabilecedi Bakim, Onarim veya Uriiniin Temizligine iliskin Bilgiler
1. Isiticiyr temizlemeye baslamadan dnce fisi prizden mutlaka cekiniz ve radyatorin
sogumasini bekleyiniz.

2. Radyatori hafifce nemlendirilmis yumusak bir bezle (islak degil) silerek temizleyiniz.
UYARI:

Isiticiyi kesinlikle suya sokmayiniz.

Deterjan ve asindirici temizlik malzemeleri kullanmayiniz.

Tehlikeli sonuclar dogurabilecegi icin cihazin i¢c kisminin islanmasina izin vermeyiniz.
3. Radyatori kaldirmadan dnce kabloyu kablo makarasina sariniz ve cihazi kuru bir yerde
muhafaza ediniz.

4. Ariza durumunda ya da ariza sliphesinde radyatorii kendiniz onarmaya kalkismayiniz,
aksi takdirde yangin ya da elektrik soku gibi tehlikeler ortaya cikabilir.

¢ Periyodik Bakim Gerektirmesi Durumunda, Periyodik Bakimin Yapilacagi Zaman
Araliklari ile Kimin Tarafindan Yapilmasi Gerektigine iliskin Bilgiler

Cihaz periyodik bakim gerektirmez.

Diizenli olarak temizliginin yapilmasinda fayda vardir.



DIKKAT

Gli¢ kablosunda herhangi bir ariza oldugunda onarim icin saticinizla ya da yetkili servis
merkeziyle baglantiya geciniz.

Onarim, kablo ya da fis degisimi ya da ayarlama islemleri icin litfen yetkili teknisyenlere
basvurunuz ya da cihazi yetkili servis merkezine getiriniz.

DIREKTIFLERE UYGUNLUK
Bu Uriin tadil edilmis haliyle 2006/95/EC sayili Alcak Voltaj Direktifi ve 2004/108/EC sayili
EMC (Elektromanyetik Uyumluluk] Direktifine uygun olarak CE isaretiyle isaretlenmistir.

Bu iiriinii dogru sekilde elden cikariniz

Bu isaret, Griinlin AB genelinde diger ev atiklariyla birlikte elden ¢ikarilmamasi gerektigini
gostermektedir. Cevre ve insan sagliginin kontrolsiiz sekilde elden cikarilmis olan atiklar
nedeniyle zarar gérmesini onlemek amaciyla, malzeme kaynaklarinin sirdirilebilir
yeniden kullanimini saglamak icin cihazin geri donlisimini saglayiniz. Kullanilmis
cihazlarinizi litfen iade ve toplama merkezlerine ulastiriniz ya da iriinin satin alindigi
magazayla baglantiya geciniz. Bu yerler iriini teslim alip cevreye duyarli bir sekilde geri
donlsimlerini saglayabilirler.

SATIS SONRASI SERVIS HiZMETLERI

Bu cihaz kullanici tarafindan degistirilebilen parcalara sahip degildir. Unitenin calismamasi
durumunda su adimlari izleyin.

1. Talimatlarin dogru bicimde izlendigini denetleyin.

2. Ana kaynaginda islevselligini denetleyin.

Cihaz hala calismiyorsa, satin aldiginiz yere geri gotirin.

Giic kablosu hasar 6rmisse, tehlikeleri dnlemek icin, cihaz lreticisine iade edilmelidir.
Kendi kendinize tamir etmeye KALKISMAYIN.

Su talimatlari izleyin:

1. Dikkatlice, tercihen orijinal kutusuna paketleyin.

Unitenin temiz oldugundan emin olun.

2. Tim yazismalarda, adinizi, adresinizi ve Griiniin model numarasini belirtin.

3. lade etme nedeninizi belirtin.

4. Garanti kapsamindaysa, nereden, ne zaman alindigini belirtin ve satin alma kanitini
ekleyin (6rn. kasa fisi).



ENGLISH

SINBO OIL FILLED RADIATOR
USER INSTRUCTIONS

SFH 3321 : 1500W

SFH 3322 : 2000W

WARNING: READ THIS OWNER’S MANUAL CAREFULLY BEFORE USE

IMPORTANT SAFEGUARDS

When using an electrical appliance, basic safety precautions should always be observed,
including the following:

READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE USING

WARNING: To reduce the risk of fire, electrical shock, or injury to person:

1. This appliance is not intended for use by persons (including children] with reduced
physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless
they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a
person responsible for their safety.

2. Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

3. The product is for household use only.

4. Connect the appliance to single phase AC supply of the voltage specified on the rating
plate.

5. In order to avoid overheating, do not cover the heater.

6. Never leave the heater unattended while it is in use. Always turn the product to the
OFF position and unplug it from the electrical outlet when not in use.

7. Extreme caution is necessary when any heater is used by or near children, invalids or
elderly person and whenever the heater is left operating and unattended.

8. The heater must not be located immediately below an electrical socket-outlet.

9. Do not run cord under carpeting and do not cover cord with throw rugs, runners or
the like. Arrange cord away from traffic area and where it will not be tripped over.

10. Do not operate the heater with a damaged cord or plug, or after the heater malfunctions,
has been dropped, or damaged in any manner.

11. If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer or its service
agent or a similarly qualified person to avoid a hazard.

12. Avoid the use of an extension cord as this may overheat and cause a risk of fire.

13. Use the heater in a well-ventilated area. Do not insert or allow objects to enter any
ventilation or exhaust opening. To prevent a possible fire, do not block air intakes or
exhaust openings in any manner. Do not use on soft surfaces, like a bed, where openings
may become blocked. Use the heater on flat, dry surfaces only.

14. Do not place this heater near flammable materials, surfaces or substances, as there
may be a risk of fire. Keep the above flammable materials, surfaces or substances at
least 1Tm from the front of the product and keep them away from the sides and rear.
15. Do not use the heater in any areas where petrol, paint or other flammable liquids
are stored e.g. Garages or workshops as a hot, arcing or sparking parts inside the heater.
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IMPORTANT SAFEGUARDS

16. Don't use this heater in the immediate surroundings of a bath, a shower or a swimming
pool. Never locate the heater where it may fall into bathtub or other water container.
17. This heater is hot when in use. To avoid burns and personal injury, do not let bare
skin touch hot surfaces. If provided, use handles when moving the product.

18. Be sure that no other appliances are in use on the same electrical circuit as your
product as an overload can occur.

19. This heater is filled with a precise quantity of special oil.

20. Repair requiring opening of the oil container are only to be made by the manufacturer
or his service agent who should be contacted if there is an oil leakage.

21. Regulations concerning the disposal of oil when scrapping the appliance have to be
followed.

22. The heater should not be used in a room, of which the floor area is less than 5 M2.
23. The cord shouldn’t be placed nearby the hot surface of the appliance.

24, This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced
physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless
they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a
person responsible for their safety.

FOR HOUSEHOLD USE ONLY

SAVE THESE INSTRUCTIONS

SPECIFICATIONS

1. Control panel
2. Carry handle
3. Temperature knob
4. Power selector
5. Radiant fins

6. Castor

7. Cord storage

¢ Adjustable thermostat

* Wheels for convenient moving

¢ High temperature protection system

* Thermostatic control

¢ Intergrated handle

e Cord storage

¢ Monuted on castors

¢ 230V~, 50Hz, 1500W (SFH 3322 2000W)

ASSEMBLY INSTRUCTIONS
The heater is packaged with the feet unattached. You must attach them before operating
the heater.
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ASSEMBLY INSTRUCTIONS

WARNING: Do not operate without feet attached. Do operate the heater only in upright
position (feet on the bottom, controls on the top), any other position could create a
hazardous situation.

()

D @

1. Place the radiator body upside-down on a scratch-free location, make sure it is stable
and will not fall.

2. Screw off the wing nuts from the U-shaped bolt provided, attach the U-shaped bolt to
the U-facing flange between first and second fins (near the front cover).

3. To attach the castor mounting plate to the radiator body, you should insert the threaded
ends of the U bolt in the holes on the castor mounting plate.

4. Screw the wing nuts back to the U bolt and fasten the wing nut properly.

Note: Do not over tighten, which may cause the damage of radiator flange.

5. Screw off spherical nut from the castor, align the shaft to the hole of the castor
mounting plate, insert in, and screw on the spherical nut.

6. Repeat 2, 3, 4 and 5 on the rear of radiator for mounting of the rear castors.

Note: the rear castors must be mounted between the end two fins.

!’H &
K ; .y

<

INSTRUCTIONS FOR USE

1. Before using the heater, make sure that it is on a flat and stable surface.

Damage may occur if it is placed on an incline or decline.

2. Set all the controls to OFF position and insert the plug into a socket-outlet with well
grounded. Be sure that plug fits firmly.

3. Rotate the thermostat knob clockwise to MAX position and switch the heater on as
follow: the switch | for low heat, the switch Il for medium heat and both switches on for
high heat.

4. When your room reaches the desired temperature, now slowly rotate the thermostat
knob counter clockwise until the pilot light goes out. The thermostat can now be left at
this setting. As soon as the room temperature has dropped below the set temperature,
the unit will switch it self on automatically until the set temperature has been reached
again. In this way the room temperature remains constant with the most economical use
of electricity.
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INSTRUCTION FOR USE

5. If you want to change the room temperature setting, rotate the thermostat knob
clockwise to raise the temperature, or counter clockwise to lower it.

6. This heater includes an overheat protection system that shuts off the heater when
parts of the heater are getting excessively hot.

7. To completely shut the heater off, turn all the controls to OFF, and remove plug from
the socket-outlet.

MAINTENANCE

1. Always remove the plug from the socket-outlet and allow the radiator to cool down
before clean the heater.

2. Wipe radiator with a soft damp (not wet] cloth.

WARNING:

Do not immerse the heater in water.

Do not use any cleaning chemicals such as detergents and abrasives.

Do not allow the interior to get wet as this could create a hazard.

3. To store away the heater, wind the cable round bobbin and store the heater in a clean
dry place.

4. In case of malfunction or doubt, do not try to repair the radiator yourself, it may result
in a fire hazard or electric shock.

CONFORMITY WITH DIRECTIVES
This product is CE marked to denote conformity with Directives 2006/95/EC (Low Voltage)
and the EMC directive (2004/108/EC), as amended.

Correct Disposal of this product
This marking indicates that this product should not be disposed with other
household wastes throughout the EU. To prevent possible harm to the
mm=_ environment or human health from uncontrolled waste disposal, recycle it
responsibly to promote the sustainable reuse of material resources. To return your used
device, please use the return and collection systems or contact the retailer where the
product was purchased. They can take this product for environmental safe recycling.
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FRANCAIS

SINBO RADIATEUR A BAIN D’HUILE
MODE D’EMPLOI

SFH 3321 : 1500W

SFH 3322 : 2000W

ATTENTION: LISEZ ATTENTIVEMENT CE MANUEL AVANT DE COMMENCER A UTILISER
L’APPAREIL.
CONSIGNES IMPORTANTES DE SECURITE
Vous devez absolument prendre en considération les précautions principales de sécurité
ci-dessous lors de U'utilisation de l'appareil électrique:
LISEZ LES INSTRUCTIONS EN ENTIER AVANT D’UTILISER L’APPAREIL.
ATTENTION: Pour minimiser les risques d’incendies, de chocs électriques ou de
blessures :
1. Cet appareil n’est pas prévu pour étre utilisé par des personnes (y compris les enfants)
dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes
dénuées d’'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par Uintermédiaire
d’'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou d’instructions
préalables concernant U'utilisation de l'appareil.
2. Il convient de bien surveiller les enfants pour s’assurer qu’ils ne jouent pas avec
l'appareil.
3. Cet appareil est destiné uniquement a l'usage domestique.
4. Branchez l'appareil uniquement a une source d’alimentation AC (Courant Alternatif)
de phase unique convenable avec la valeur de voltage indiquée sur U'étiquette du produit.
5. Afin d’éviter une surchauffe, ne couvrez pas le dessus du réchauffeur.
6. Ne vous absentez jamais lorsque le réchauffeur est en marche. Positionnez absolument
lappareil sur « ARRET » lorsque vous n'en faites pas usage et débranchez la fiche de
la prise de courant.
7. 1L convient d’étre trés prudent lorsqu’un réchauffeur quelconque est utilisé pres des
enfants, des personnes handicapées ou des personnes agées et lorsque le réchauffeur
est laissé en état de marche dans les cas dits.
8. Le réchauffeur ne doit pas étre installé juste au dessous de la prise électrique.
9. Ne faites pas passer le cordon par-dessous le tapis ou ne le couvrez pas avec des
objets similaires. Faites passer le cordon par un endroit ol les personnes ne circulent
pas et ou il ne crée pas de risque de trébuchement.
10. Ne faites jamais fonctionner un réchauffeur dont le cordon ou la fiche électrique est
détériorée, dont le mécanisme de chauffage est en panne, ou s'il est tombé ou endommagé
d’une autre facon.
11. En cas de dysfonctionnement du cordon d'alimentation, afin d’éviter tout dangers;
le cordon doit étre remplacé par le fabricant, 'autorisé de service ou une personne
similaire autorisée.
12. N'utilisez pas de cordon d’extension étant donné qu'il peut causer un risque de
surchauffe et d’incendie.
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CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

13. Utilisez le réchauffeur dans un espace bien aéré. Ne permettez aucun objet entrer
dedans a travers les ventouses ou les orifices de sortie d'air. Pour éviter de causer un
risque d'incendie, ne couvrez pas les entrées ou les sorties d'air. N'utilisez pas l'appareil
sur des surfaces molles telles que les lits ou les orifices peuvent étre bouchés. Utilisez
le réchauffeur uniquement sur des surfaces plates et séches.

14. Pour éviter les risques d’incendies, ne placez pas le réchauffeur a proximité des
surfaces, des produits ou des matériaux combustibles. Les dits matériaux, surfaces ou
produits combustibles doivent étre a une distance de au moins de Tm concernant le
devant du produit, et de au moins de 15cm concernant les cotés et le derriere du produit.
Etant donné que le réchauffeur contient des piéces chaudes, créant de l'arc ou produisant
des étincelles, n'utilisez pas le réchauffeur ou se trouvent de la benzine, de la peinture
ou d’autres liquides combustibles par ex : les lieux de réparation ou les ateliers.

16. N'utilisez pas ce réchauffeur tout prés des sources d’eau telles que les salles de
bain, les douches ou les piscines. Ne placez pas le réchauffeur a un endroit d'ou il peut
tomber dans la baignoire ou dans les objets remplis d’eau.

17. Ce réchauffeur chauffe lors de l'usage. Pour éviter de subir des brilures ou des
blessures, ne contactez pas votre peau avec les surfaces chaudes. Servez-vous de la
poignée pour déplacer le produit.

18. Pour empécher qu'une surcharge s’exerce au circuit, assurez-vous qu’aucun autre
appareil électrique n’est branché au méme circuit.

19. Le réchauffeur est rempli avec une huile spéciale dont la quantité est déterminée
avec délicatesse.

20. Les opérations de réparations nécessitant l'ouverture du réservoir d’huile ne doivent
étre réalisées qu'avec U'intermédiaire du fabricant ou son centre de service agréé et ces
derniers doivent étre contactés en cas de tout suintement d'huile.

21. Lors de la mise au rebut de l'appareil, vous devez respecter les réglementations
relatives a la mise au rebut de l'huile.

22. L e réchauffeur ne doit pas étre utilisé dans des pieces dont l'aire est plus petite que
5m2.

23. Le cordon d’alimentation ne doit pas étre placé prés des surfaces chaudes de
lappareil.

24, Cet appareil n’est pas prévu pour étre utilisé par des personnes [y compris les enfants)
dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes
dénuées d’'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire
d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou d’instructions
préalables concernant l'utilisation de l'appareil.

DESTINE UNIQUEMENT A L’USAGE DOMESTIQUE

CONSEREZ CE MANUEL
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SPECIFICATIONS TECHNIQUES

1. Panneau de Controle

2. Poignée de transport

3. Bouton de réglage de température
4. Bouton d’alimentation

5. Ailettes chauffantes

6. Roulettes

7. Enroulement de cordon

e Thermsotat réglable

e Avec rouleaux pour déplacer

* Protection surchauffe

e Thermostat réglable

¢ Poignée intégrée

e Réservoir de cable

* Roulettes pivontantes

¢ 230V~, 50Hz, 1500W (SFH 3322 2000W)

INSTRUCTIONS DE MONTAGE

Le réchauffeur est emballé les pieds démontés. Montez les pieds avant de mettre le
réchauffeur en marche.

ATTENTION: Ne tentez pas d'utiliser l'appareil sans avoir monté les pieds. Faites
fonctionner le réchauffeur uniquement en position verticale (les pieds en bas, les
commandes en haut), les tentatives de mise en marche de U'appareil dans d’autres
positions peuvent causer des situations dangereuses.

()

@ @

1. Retournez le radiateur a l'envers dans un endroit ou le radiateur ne risque pas d'étre
rayé, assurez-vous qu’il est en équilibre et qu'il ne va pas tomber.

2. Démontez les écrous papillons qui se trouvent sur le boulon en forme de U qui est
fourni avec le produit, faites passer le boulon en forme de U par la bride (qui est prés
du couvercle avant) qui se trouve entre la premiére et la deuxiéme ailette.

3. Pour monter la plaque de montage de roulettes au corps de radiateur, faites passer
les bouts cannelés du boulon U par les trous de la plaque de montage de roulettes.

4. Montez a nouveau les écrous papillons au boulon U et visser bien les écrous.
Remarque: Ne serrez pas trop les écrous, cela endommagera la bride du radiateur.

5. Retirez l'écrou circulaire de la roue, introduisez l'axe aprés l'avoir aligné avec le trou
de la plague de montage de radiateur puis montez l'écrou circulaire.
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INSTRUCTIONS DE MONTAGE

6. Suivez les pas numéros 2, 3, 4 et 5 pour monter les roulettes arriéres.
Remarque: Les roulettes arriéres doivent étre montées entre les deux ailettes qui se
trouve a l'autre bout.

K . ix

)

MODE D'EMPLOI

1. Assurez-vous d’avoir installé le radiateur sur une surface plate et équilibrée avant de
commencer a l'utiliser. Le radiateur peut faire panne si installé sur une surface penchante.
2. Positionnez toutes les commandes sur ARRET et branchez la fiche sur la prise de
terre installée correctement. Assurez-vous que la fiche est bien installée dans la prise.
3. Positionnez le bouton de thermostat sur MAX en le faisant tourner dans le sens horaire
et faites fonctionner le réchauffeur comme ci-dessous : allumez le bouton numéro | pour
une température basse, le bouton numéro Il pour une température moyenne, et tous les
deux boutons pour une température élevée.

4. Une fois que la température de votre piéce a atteint la chaleur que vous souhaitez,
faites tourner le bouton de thermostat dans le sens antihoraire jusqu'a ce que la lampe
témoin s’éteigne. Le thermostat peut étre laissé a ce niveau. Dans le cas ou la température
de la piéce descend au-dessous de la température réglée, 'appareil commencera
automatiquement a fonctionner jusqu'a ce que la température réglée soit obtenue de
nouveau. Ainsi, la température de la piéce restera stable et U'électricité sera consommée
de facon économique.

5. Sivous désirez changer la température de la piéce, faites augmenter la température
en faisant tourner le bouton de thermostat dans le sens horaire ou faites diminuer la
température en faisant tourner dans le sens antihoraire.

6. Ce réchauffeur est doté d'un systéme de protection contre la surchauffe qui arréte
l'appareil dans le cas ol les piéces subissent une surchauffe.

7. Positionnez toute les commandes sur ARRET pour arréter complétement le réchauffeur
et débranchez la fiche électrique de la prise de courant.

ENTRETIEN

1. Débranchez absolument la fiche et attendez que le radiateur refroidisse avant de
commencer a nettoyer le réchauffeur.

2. Nettoyez le radiateur en le frottant avec un chiffon doux et légérement humidifié (non
pas mouillé).

AVERTISSEMENT:
N‘immergez jamais le réchauffeur dans l'eau.
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AVERTISSEMENTS

N'utilisez pas de détergent ou de produit nettoyant abrasif.

Ne permettez pas que la partie intérieure de l'appareil se mouille puisque cela peut
créer des résultats dangereux.

3. Enroulez le cordon autour de la bobine de cordon avant de ranger le radiateur et
préservez 'appareil dans un endroit sec.

4. En cas de panne ou de doute de panne, ne tentez pas de réparer le radiateur vous-
méme sinon des dangers d'incendies ou de chocs électriques peuvent survenir.

CONFORMITE AUX DIRECTIFS

Ce produit est signalisé avec le signe de CE, étant conforme au Directif de Voltage Bas
avec numéro 2006/95/EC de version amendée et conforme au Directif de EMC (Conformité
Electromagnétique) avec numéro 2004/108/EC.

Mettez au rebut ce produit de facon correcte
Ce signe signifie partout dans l'UE que le produit ne doit pas étre jeté ensemble
avec les autres ordures ménageres. Pour éviter que l'environnement et la santé
== publique s'endommagent a cause des déchets jetés de facon incontrélée, assurez
le recyclage de l'appareil pour permettre la réutilisation continue des sources de
matériels. Veuillez remettre vos appareils utilisés aux centres de rétrocession et de
collectes ou mettez-vous en contact avec le magasin d’ou le produit a été acheté. Ces
endroits peuvent réceptionner le produit et assurer leur recyclage de facon respectueuse
envers l'environnement.
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NEDERLANDS

SINBO OLIERADIATOR
GEBRUIKSHANDLEIDING
SFH 3321 : 1500W

SFH 3322 : 2000W

OPGELET: NEEM DEZE HANDLEIDING AANDACHTIG DOOR VOORALEER U HET APPARAAT
IN GEBRUIK NEEMT

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSREGELS

Bij het gebruik van dit elektrisch apparaat moeten altijd volgende essentiéle
veiligheidsvoorzorgen worden genomen:

LEES AANDACHTIG DE VOLLEDIGE HANDLEIDING VOORDAT U HET APPARAAT IN
GEBRUIK NEEMT.

OPGELET: Om brand, elektrische schok en persoonlijk letsel te voorkomen:

1. Dit apparaat mag niet gebruikt worden door kinderen en personen met lichamelijke,
zintuiglijke of geestelijke handicap of met gebrek aan kennis en ervaring tenzij onder
toezicht en leiding van een persoon die verantwoordelijk is voor het veilig gebruik.

2. Er moet voldoende toezicht gehouden worden om te beletten dat kinderen met het
apparaat gaan spelen.

3. Dit apparaat is uitsluitend bedoeld voor huishoudelijk gebruik.

4. Sluit het apparaat alleen aan op een enkele fase AC stroombron van het juiste voltage.
5. Bedek de radiator niet om oververhitting te vermijden.

6. Laat de radiator niet onbeheerd achter terwijl hij functioneert. Schakel het apparaat
UIT als het niet wordt gebruikt en neem de stekker uit het stopcontact.

7. Let vooral op als een verwarmingstoestel wordt gebruikt en achtergelaten in
aanwezigheid van kinderen, gehandicapten of bejaarden.

8. Plaats het verwarmingstoestel niet vlak onder het stopcontact.

9. Leid het snoer niet onder een tapijt of vloerkleed, zorg dat de doorgang niet wordt
belemmerd en dat niemand het risico loopt over het snoer te struikelen.

10. Dit verwarmingstoestel mag niet gebruikt worden als het snoer, de stekker of het
verwarmingsmechanisme beschadigd of defect, als het toestel gevallen is of op een
andere manier schade heeft opgelopen.

11. Ingeval het snoer beschadigd is moet het, om gevaar te voorkomen, worden vervangen
door de fabrikant, een bevoegde service of geschoold vakman.

12. Gebruik geen verlengsnoer want dit zou aanleiding kunnen geven tot oververhitting
en brandgevaar.

13. Gebruik het verwarmingstoestel in een goed geventileerde ruimte. Zorg dat er langs
de ventilatieopeningen geen vreemde voorwerpen in het apparaat komen. Bedek de
openingen niet om oververhitting en brandgevaar te vermijden. Gebruik het apparaat
niet op een bed of op een ander zacht oppervlak waardoor de ventilatieopeningen zouden
kunnen bedekt worden. Installeer het verwarmingstoestel altijd op een vlakke, stabiele
en droge bodem.
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BELANGRIJKE VEILIGHEIDSREGELS

14. Om brandgevaar te voorkomen, installeer het verwarmingstoestel niet op of nabij
brandbare oppervlakken of materialen. Laat een afstand van minstens Tm aan de voorzijde
en 15 cm aan de achterzijde en aan de zijkanten tussen het toestel en brandbare
oppervlakken of materialen.

15. Wegens de warme, sprank- en vonkverwekkende inhoud, mag dit toestel niet gebruikt
worden in ruimtes waar benzine, verf en dergelijke ontvlambare stoffen worden opgeslagen
of gebruikt, bv. reparatiewerkplaatsen, ateliers.

16. Gebruik dit verwarmingstoestel niet vlak naast een bad, douche, zwembad of andere
waterbronnen. Plaats het niet zodanig dat het in een bad of in een andere met water
gevulde kuip kan vallen.

17. Dit toestel wordt warm tijdens het gebruik. Raak de hete delen niet aan met de blote
huid, om geen brandwonden op te lopen. Maak gebruik van het handvat om het apparaat
te verplaatsen.

18. Vergewis u ervan dat er geen andere elektrische apparaten zijn aangesloten op
hetzelfde circuit, om overbelasting te voorkomen.

19. Het verwarmingstoestel is gevuld met een nauwkeurig vastgestelde hoeveelheid
speciale olie.

20. Reparatiewerkzaamheden die het openen van het oliereservoir vereisen mogen
uitsluitend door de fabrikant of een erkende service worden uitgevoerd en ingeval van
een olielek moeten zij beslist gecontacteerd worden.

21. Wie zich van dit apparaat wil ontdoen dient de voorschriften inzake het afvoeren van
olie in acht te nemen.

22. Dit verwarmingstoestel is niet geschikt voor gebruik in ruimtes, kleiner dan 5m2.
23. Zorg dat het snoer niet in aanraking komt met de hete delen van het apparaat.

24. Dit apparaat mag niet gebruikt worden door kinderen en personen met lichamelijke,
zintuiglijke of geestelijke handicap of met gebrek aan kennis en ervaring tenzij onder
toezicht en leiding van een persoon die verantwoordelijk is voor het veilig gebruik.
ALLEEN VOOR HUISHOUDELIJK GEBRUIK

BEWAAR DEZE HANDLEIDING
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TECHNISCHE SPECIFICATIES

1. Bedieningspaneel
2. Handvat

3. Thermostaatregelaar
4. Schakelknop
5. Verwarmingspanelen
6. Rollen

7. Snoeropwikkelaar

* Regelbare thermostaat

¢ Wielen voor gemakkelijk verplaatsen

* Hoge temperatuur bescherming systeem
¢ Regelbare thermostaat

* Handgreep geintegreerd

» Kabel reservoir

* Op zwenkwielen

* 230V~, 50Hz, 1500W (SFH 3322 2000W)

MONTAGE INSTRUCTIES

Het verwarmingstoestel is verpakt met gedemonteerde voetsteun. Monteer de voetsteun
vooraleer het apparaat in gebruik te nemen.

OPGELET: Gebruik het apparaat niet voordat u de voetsteun gemonteerd hebt en gebruik
het uitsluitend in rechtopstaande positie (voetsteun onderaan, bedieningsknoppen
bovenaan). Het apparaat in een andere positie inschakelen kan gevaarlijke toestanden
veroorzaken.

1. Plaats de radiator ondersteboven gekeerd, evenwichtig op een stabiele maar zachte
bodem die geen krassen op het apparaat kan veroorzaken.

2. Demonteer de vleugelmoeren van de meegeleverde beugelschroef en schuif de beugel
door de flens tussen de eerste en tweede radiatorrib (aan de voorkant van de radiator)
zodat de schroefdraad aan beide kanten uitsteekt.

3. Leg de rollenrail er overheen zodat de schroefdraad door de gaten steekt

4. Bevestig opnieuw de vleugelmoeren en draai ze goed aan.

Opmerking: Draai ze echter niet al te vast aan, om de flens van de radiator niet te
beschadigen.

5. Haal vervolgens de moeren van de rollen, bevestig de rollen in de hiervoor voorziene
railgaten en draai de moeren stevig vast.
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REINIGEN EN OPBERGEN

6. 0m de rollen aan de achterzijde van de radiator te monteren herhaalt u de handelingen
onder punt 2, 3, 4 en 5.

&

GEBRUIKSAANWIJZING

1. Installeer de radiator op een horizontale, vlakke en stabiele bodem; gebruik op een
hellend oppervlak kan defecten tot gevolg hebben.

2. Zet alle bedieningsknoppen op “0” (Uit) en steek de stekker in een degelijk geaard
stopcontact. Controleer of de stekker goed in het stopcontact zit.

3. Draai de thermostaatknop in de richting van het uurwerk tot in MAX. stand en gebruik
het verwarmingstoestel als volgt: zet voor lage temperatuur knop nr. | aan, voor
middelmatige temperatuur knop nr. Il en voor hogere temperatuur beide knoppen
tegelijkertijd.

4. Als de kamertemperatuur de gewenste graad bereikt heeft draait u de thermostaatknop
in tegengestelde richting van het uurwerk tot het indicatielampje uitgaat, zodat de
thermostaatknop op deze temperatuur blijft ingesteld. Als de temperatuur onder de
ingestelde warmtegraad daalt, zal het apparaat automatisch aanslaan tot de ingestelde
temperatuur opnieuw wordt bereikt. Op deze wijze blijft de kamertemperatuur constant
terwijl op economische wijze gebruik wordt gemaakt van energie.

5. Om de kamertemperatuur te verhogen of te verlagen verdraait u de thermostaatknop
respectievelijk in de richting of in tegengestelde richting van het uurwerk.

6. Dit verwarmingstoestel is uitgerust met een systeem ter bescherming tegen
oververhitting, waardoor het apparaat automatisch wordt uitgeschakeld als bepaalde
delen te heet worden.

7. Zet alle knoppen op “0" /UIT en haal de stekker uit het stopcontact als u het apparaat
niet gebruikt.

REINIGING EN ONDERHOUD

1. Neem de stekker uit het stopcontact en wacht tot de radiator afgekoeld is voordat u
hem gaat reinigen.

2. Wrijf de radiator schoon met een lichtjes bevochtigde (niet natte] zachte doek..

WAARSCHUWING:

Dompel het verwarmingstoestel nooit in water.

Gebruik geen detergent, bijtende of schurende reinigingsproducten.

Om gevaar te voorkomen, draag er zorg voor dat er geen water in de behuizing komt.
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WAARSCHUWING

3. Wikkel het snoer op het spoel en berg de radiator op in een droge omgeving.
4. Tracht nooit de radiator zelf te repareren inval van defect of een vermoed defect, want
dit kan leiden tot gevaarlijke situaties, brand en elektrische schok.

OVEREENKOMSTIG EUROPESE RICHTLIJNEN
Dit product voldoet aan volgende Europese richtlijnen: 2006/95/EC Laagspanning -
gewijzigde vorm en 2004/108/EC Elektromagnetische velden.

Ontdoe u van dit product op de voorgeschreven wijze.
Dit symbool wijst erop dat het product binnen de grenzen van de EU, niet met
het gewone huisvuil mag worden verwijderd. Om beschadiging van het milieu
mmm door ongecontroleerde afvoer te voorkomen, dient u ervoor te zorgen dat dit
product of de materialen, opnieuw kunnen worden gebruikt of herverwerkt. Gelieve
elektrische en elektronische apparaten die u niet meer gebruikt, in te leveren bij uw
leverancier of op de plaatsen voor inzameling en recycling die door de lokale overheid
zijn aangewezen.
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ESPANOL

SINBO RADIADOR CON ACEITE
GUIA DEL USO

SFH 3321 : 1500W

SFH 3322 : 2000W

ATENCION: ANTES DE EMPEZAR A UTILIZAR LA MAQUINA LEE ESTE GUIA
CUIDADAMENTE.

NORMAS IMPORTANTES DE LA SEGURIDAD

Cuando estd utilizando esta maquina eléctrica tiene que tener en cuenta las siguientes
precauciones basicas de la seguridad:

ANTES DE UTILIZAR LA MAQUINA LEE TODA DE LA INSTRUCCION.

ATENCION: Para reducir el riesgo de incendio, choque de electricidad o herirse al
minimo:

1. Esta maquina no se debe utilizar sin vigilancia de una persona que puede tener la
responsabilidad por las personas minusvalidas sentimentales, fisicos o mentales (incluso
los nifios), personas que no tienen informacion sobre el uso de la maquina.

2. Tiene que hacer la vigilancia suficiente para evitar que los nifos juegan con la maquina.
3. Esta maquina es solo para el uso domestico.

4. Conecta la maquina a una fuente de energia de AC de mono fases de un valor de voltaje
apropiado que se indica en la etiqueta de la maquina.

5. Para no causar a calentamiento excesivo no cierre la superficie de radiador.

6. Cuando el radiador esta en uso no lo deje solo. Cuando no esta utilizando la maquina,
hagalo APAGADO absolutamente y desenchdufela.

7. Cuando cualquier calentador est utilizando cerca de los nifios, minusvalidos o personas
viejos y cuando el calentador se deja funcionando en este caso, tiene que tener mucho
cuidado.

8. No se debe situar el radiador debajo del enchufe.

9. No haga pasar el cable a través de la alfombra o no cierre su superficie por los
materiales como alfombra y similares. Haga pasar el cable por una zona que no tiene
trafico de personas.

10. No hace funcionar el radiado, si su cable o enchufe o sistema de calentamiento esta
averiado, si se cae o averia.

11. Si el cable de energia se averia para evitar los peligros, el cable se debe cambiar por
el fabricante, competente del servicio u otra persona cualificada similar.

12. No utilice el cable de extension porque se puede causar el calentamiento excesivo
e incendio.

13. Utilice el radiador en un lugar ventilado bien. No permite que ningiin material entra
en los huecos de ventilacién o huecos de la salida del aire. Para no causar al riesgo de
incendio no cierre las entradas o salidas del aire. No utilice la maquina en las superficies
suaves como cama que se puede cerrar los huecos de la maquina. Utilice la maquina
solo en las superficies rectas y secas.
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NORMAS IMPORTANTES DE LA SEGURIDAD

14. Para evitar el riesgo de incendio no haga situar el radiador cerca de los materiales,
superficies inflamables. Los materiales o superficies inflamables mencionados se debe
estar en una distancia de 1m desde sus bordes y 15cm de su espalda. No utilice la
maquina en los lugares en que hay gasolina, pintura o los liquidos inflamables como
talleres porque hay las piezas que se hacen calentamiento y arque o chispas.

15. No utilice este radiador cerca de bano, ducha o piscina. No haga situar el radiador
en la forma de se puede caer al banadero u materiales llenados por agua.

16. Este radiador se calienta durante el uso. Para evitar el riesgo de quemarse y herirse
no toque la maquina. Para hacer mover utilice el mango.

17. Para evitar el cargo excesivo tenga en cuenta que no hay otras maquinas conectadas
al mismo circuito.

18. El radiador se ha llenado por un aceite especial que se ha determinado sensiblemente.
19. Los procesos de reparacion que se necesitan abrir el encaje de aceite se deben
realizar por el fabricante o su competente del servicioy se ocurre un escape de aceite
conecta a ellos.

20. Durante tirando la maquina tiene que tener en cuenta las disposiciones sobre tirar
el aceite.

21. Esta maquina no se debe utilizar en los cuartos menos de 5m2.

22. No se debe situar el cable de energia cerca de los nifios

23. Esta maquina no se debe utilizar sin vigilancia de una persona que puede tener la
responsabilidad por las personas minusvalidas sentimentales, fisicos o mentales (incluso
los nifios), personas que no tienen informacion sobre el uso de la maquina.

24. Tiene que hacer la vigilancia suficiente para evitar que los nifios juegan con la maquina.
ES SOLO PARA EL USO DOMESTICO

GUARDE ESTA INSTRUCCION

Caracteristicas Técnicas

1. Panel de control
2. Mango para llevar
3. Botdn de la configuracién de calor
4. Boton de energia
5. Panales calentadores
6. Rueda

7. Enrolle de cable

¢ Termostato configurable

¢ Ruedas para llevar facilmente

e Sistema de proteccion de calor alto
¢ Control de termostato

eMango integrado

¢ Enrolle de cable

¢ Se monte encima de las ruedas

e 230V~, 50Hz, 1500W
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INSTRUCCION DE MONTAJE

Las patas del radiador se han hecho paquete en la forma de desmontaje. Antes de hacer
funcionar el radiador, monte sus patas.

ATENCION: No intente utilizar la maquina cuando sus patas no estan montadas. Haga
funcionar el radiador solo cuando el radiador esta en la posiciéon vertical (patas abajoy
mandos arribal, no intente hacer funcionar en distintas posiciones, se puede causar al

peligro.
N o

@ @

1. Haga girar el radiador como su cabeza hacia abajo, tiene que estar seguro que esta
equilibrado y no se cae.

2. Desmonte la tuerca de mariposa que esta encima del tornillo de la forma U que se
viene con el producto, haga pasar el tornillo de la forma U por la brida (cerca de la tapa
delantero) entre primer panal y segundo panal.

3. Para montar las ruedas al cuerpo del radiador, haga pasar los extremos estriados de
los tornillos de U por los huecos de la placa de montaje.

4. Monte las tuercas de mariposas al tornillo de U de nuevo y estruje las tuercas bien.
Nota: No estruje las tuercas excesivamente, si no, la brida del radiador se dana.

5. Desmonte la tuerca circular desde la rueda, después de nivelar la brida al hueco de
la placa de montaje de rueda, ponga al dentro y monte la tuerca circular.

6. Para montar las ruedas traseras repite los pasos de 2, 3, 4y 5.

Nota: Las ruedas traseras se debe montar entre los panales de otro extremo.

!’H &
K ] x

)

INSTRUCCION DEL USO

1. Antes de empezar a utilizar el radiador tiene que estar seguro que se sitla encima de
una superficie recta y equilibrada. Si el radiador se sitla encima de una superficie
inclinada, se puede averiar.

2. Haga todos los mandos a la posicion de APAGADO y conecte el enchufe a una toma
con alambre de tierra. Tiene que estar seguro que el enchufe se conecta a la toma bien.
3. Lleve el botdn del termostato a la posicion de MAX por girar hacia la direccion de reloj
y haga funcionar el radiador como la siguiente forma: Botén | para la temperatura baja,
Botdn Il para la temperatura media y los dos de botones para la temperatura alta.

4. Después la temperatura de habitacion se llega al nivel querida, gire el botén del
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INSTRUCCION DEL USO

termostato hacia la contra direccién hasta que la luz pilota se apaga. El termostato se
puede dejar en esta configuracidn. Si la temperatura se baja debajo de la temperatura
configurada, la maquina se empieza a funcionar automaticamente hasta llegar la
temperatura otra vez. Como este, la temperatura de la habitacién se queda fijo y la
electricidad se utiliza econdmicamente.

5. Para cambiar la configuracion de la temperatura de habitacion, aumente la temperatura
por girar el botdn del termostato hacia la direccion de reloj o reduce la temperatura por
girar hacia la contra direccién de reloj.

6. Este radiador tiene un sistema de proteccion porque las piezas se someten el
calentamiento excesivo.

7. Para apagar el radiador completamente lleve todos los mandos a la posicién de
APAGADO y desenchufela.

MANTENIMIENTO

1. Antes de empezar a limpiar el radiador desenchufela y espere que el radiador se
enfrie.

2. Limpie el radiador por un paio humedo (no mojado) y suave.

AVISO:

No mete el radiador en el agua nunca.

No utilice los materiales como detergente y materiales abrasivos de limpieza.

No permite que la parte interior de la maquina se moja, porque se puede causar los
resultados peligrosos.

3. Antes de guardar el radiador enrolle el cable a la bobina de cable y guarde la maquina
en un lugar seco.

4. En el caso de averias o duda de averia, no intente reparar el radiador usted mismo,
si no, se puede ocurrir los peligros del choque de electricidad o incendio.

Conformidad con los Directivos

Este producto con su forma fabricada se ha marcado por el signo de CE con la conformidad
con el Directivo de Voltaje Bajo 2006/95/EC y EMC (Compatibilidad electromagnético)
2004/108/EC.

Tirar este producto en la forma correcta.
Este signo se significa que no debe tirar este producto con los residuos domésticos
E en la zona de UE. Con el objeto de evitar que los dafnos de la sanidad humanay
mmm medioambiente por los residuos que se tiran sin control, para suministrar uso
continto de los recursos de materiales suministra el reciclaje de la maquina. Haga llegar
sus maquinas viejas a los centros de devolucién y recogida o conecta a la tienda en que
ha comprado. Estos lugares pueden aceptar y suministrar el reciclaje del producto.
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RUSSIAN

SINBO MACTfAHbI/ PAOUATOP
PYKOBO/ICTBO MOJIb30BATENA
SFH 3321 :1500B1

SFH 3322 : 2000BT

BHUMAHME: MEPEZ HAYAJIOM MPUMEHEHMWSA 3TOTO YCTPOWCTBA BHUMATEJIbHO MPOYTUTE
BCE UHCTPYKLUK

BAXXHbIE MPABUNA MO TEXHUKE BE3OMACHOCTHU

MMonb3ysch 3TUM anekTpuueckiM NpubopoM Heo6X0AMMO BCerfa cobnoaaTte 06wWme npasuna no
6€30MacHOCTY, BKNKOUAS MEPEUNCIIEHHbIE HIXE:

NEPEJ HAYAJIOM MPUMEHEHUSA 3TOr0 YCTPOWCTBA BHUMATEJIBHO MPOYTUTE BCE
WHCTPYKLIMW.

BHUMAHUE: YT06bl CBECTM PUCK BOSHUKHOBEHUA MOXapa, NOPaXKeHNs TOKOM MNN TPaBMbI K
MUHUMYMY, TOMHUTE O CneayioLieM:

1. 9T0T NpUGOpP He NOAXOANT ANt MPUMEHEHNS NFOABMMU C HN3NHECKUMM UM YMCTBEHHBIMU HEAOCTATKAMM
11 [yLLIEBHBIMI PACCTPOICTBAMM (BKMKOHAs AETeN), B TOM YMCNE MKOALMM, HEe 06NafatoLLMMIM AOCTATOUHbIMM
3HaHMSIMI 1 OMbITOM UK 63 MPUCMOTPA NULA, MOTYLLEr0 B3STb Ha Ce65 0TBETCTBEHHOCTb MW NULAMM,
KOTOpbIE HE NONYYUNM COOTBETCTBYHOLUMIA MHCTPYKTAX Y KOMNETEHTHOrO Nuua.

2. YT06bI HE FOMYCTUTb MCMONb30BaHNS NPMBOPa AETbMM B KA4ECTBE UIPYLLKKM, HE OCTaBNANTE ux 6e3
np1cmoTpa.

3. 370T Nprbop NpeaHa3HaueH TONbKO ANS JOMALLHEr0 MPUMEHEHNS.

4. BxntoyaiiTe yCTPOACTBO TONMKO B 0AHOCDA3HYHO 3NEKTPOCETb NEPEMEHHON0 TOKA C COOTBETCTBYHOLMM
HanpsKEHMEM, YKa3aHHbIM Ha 3aBOACKOIA TabnuuKke.

5. YT06bI He onyckaTb Neperpesa HAKOrAa U HUYEM He HakpbiBaiiTe 06orpeBaTeb.

6. Hukora He ocTasnsiTe BKIKOUeHHbIA Nprbop 6e3 npuemoTpa. Beeraa Bbiknouaiite npubop, Koraa oH
He UCnonb3yeTes, NyTeM nepeBofa Bbikntouatens B nonoxenne BbIKIHOYEH v ypansiite Buaky u3
poseTky.

7. Cobntopaitte 0co6yH 0CTOPOXHOCTb MOMb3YSICh Nt0BbIM 060rpeBATENEM PSIAOM C AETbMM, MHBAMAAMM
WM cTapuKamm, 1 0CTaBsist MPUGOP BKIKOYEHHbBIM.

8. O6orpeBatefb He JOSHKEH HAXOAUTLCS Cpasy NOZ ANEKTPUYECKON PO3ETKON.

9. He nowmeaiiTe ceTeBoi LHYp NOA KOBEP W HE HaKpbiBaiTe nanacom, KOBPOBOW OPOXKOA 1 T.M.
npeameTamu. CneauTe 3a TeM, 4TOGbI CETEBOI LUHYP HE HAXOAUNCS HA NYTU CNEf0BaHUS MtOfeN, He
CO3/1aBaiiTe CUTYaLWiA, MPY KOTOPbIX MOXKHO 3aLEMATHCS 3a LLUHYP.

10. Hukorpa He BkNoYaiiTe o6orpeBaTeslb ¢ MOBPEXAEHHbIM LUHYPOM WUAN BUNKOW, HEUCTPABHbIM
HarpesaTenem, HanuureM NOBPEXXAeHs NOCNe NAAeHus C BbICOTbI MW APYroi MpuumHe.

11. [Insl npeAOTBpaLLEHNs ONacHbIX CUTYaLMiA, 3aMeHy LLUHypa B Cly4ae NOBPEXAEHNS JOMKEH NMPOU3BOANTL
3aBOA-M3roTOBUTENb, aBTOPU30BAHHAS CEPBUCHAS CNYX6a MM aHaNOrMYHbIA KBaNUULMPOBAHHbIN
crewmanmer.

12. [ins npeioTBpaLLeHs neperpesa Ui pucka BOHUKHOBEHNS MoXKapa, He NONb3yATeCh YANMHUTENEM.
13. MoxanyicTa, ucnonbayiTe 06orpeBaTenb B XOPOLLO NPOBETPUBAEMOM NOMeLLeHn. He gonyckaiite
ronagaHusi MOCTOPOHHIUX MPEAMETOB B MPUTOYHO-BbITSXKHbIE OTBEPCTUS BEHTUNSLMOHHON CHCTEMBI.
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BAXXHbIE NPABWJIA MO BE3OMACHOCTHU

15. Bo n36exaHne BO3HUKHOBEHWS Moxxapa He 3akpbiBaiATe MPUTOYHO-BLITSXHbIE OTBEPCTUS
BEHTUNSLMOHHOI c1CTeMbl. He ycTaHaBnMBaliTe yCTPOICTBO TakuM 06pa3oM, UT06b! €ro BEHTUNSLMOHHbIE
0TBEPCTUS NEPEKPbLIBANNCE KakoM-TM60 MArkoi Mebenbio, HanpuMep, KpoBaTblo. YcTaHaBnuBaiTe
o6orpesaTenb TOMbKO HA POBHYHO CyXyt0 MOBEPXHOCTb.

14. YT06b1 N36€KaTh pUCKka BOHMKHOBEHMS MOXaPa, HE YCTaHaBNMBAIiTe 060rpeBaTeNb BONM3N TOPHOUNX
MaTtepuanos, NOBEPXHOCTEN Uk BeLLEeCTB. PaccTosH1E MEXAY YNOMSIHYTbIMY FOPIOUMMI MaTepuanamm,
MOBEPXHOCTAMM UMM BELLECTBAMU JOMKHO ObITb HEe MeHee 1 M BO (OpOHTANbHOM YacTy 1 He MeHee 15
CM B 6OKOBOVA W 3afiHel YacTu. He ucnonbayitte o6orpesatenb B MeCTax, rie XpaHaTCs 6eH3MH, kpacka
UK [pyrue NerkoBoCnNaMeHsoLUNECs XMAKOCTH, HAMPUMED, B rapaxkax Ui aTefbe, B MOMELLEHNSX C
MOBbILLEHHO TEMNEPATYPON UMW TAie BeAyTCS CBAPOYHbIE M Apyrie paboTbl, B MPOLIECCe KOTOPbIX MOTYT
06pa3oBbIBaTLCS CKPbI.

16. He ycTaHaBnuBaiiTe aT0T 060rpeBaTeslb Cpa3y BO3Ne BaHHOMW, AyLUEBOW, NnaBaTenbHOro 6acceiHa
1 T.M. UICTOYHWKOB BOAbI. He pa3meLuanTe Bo3ne BaHHbl MM APYTvX eMKOCTEl ¢ BOAOW Takum 06pasom,
YTOObI MPY BEPOSTHOM NaZEHNM OH MOT Bbl 0Ka3aTbCs B BOJE.

17. Bo Bpems paboTbl 3T0T 06orpeBaTenb HarpeaeTcs. YTo6bl He NOABEPraTbCs PUCKY 0XOra unum
TPaBMbl, He MPUKacanTeCh K ropsiuMM MOBEPXHOCTAM. YTOBbI nepemMecTuTb YCTPOCTBO, NONb3yiTECh
creumanbHbIMU pydKami epxxaTensiMu.

18. Bo un36exanue neperpysku ceTu, He BKNKOYaTe B PO3ETKY K KOTOPOW MOAKNIOYEH o6orpeBaTens
Apyrvie aneKTpuieckme yCTpoiCTBa.

19. O6orpeBaTenb HaNoMHEH cneLnanbHbIM MacnoM, 6e30MacHoe KOMYECTBO KOTOPOro 6bN0 TOYHO
YCTaHOBIEHO.

20. PeMOHTHbIe paboTbl, KOTOPbIE TPEBYIOT OTKPLITUS MACHSHOro 6aka, AONMKHbI BbIMONHATLCS TOMBKO
13roTOBUTENEM UK aBTOPM30BAHHBIM U3rOTOBUTENEM CEPBUCHBIM LIEHTPOM, TaKXKE K HIM HEOOXOANMO
o6paLLaThes B cnyyae ntoboii yTeuku Macna.

21. Tepen chavei yCTpoiiCTBa B JIOM, AOSDKHbI 6bITh COBMIOAEHDI NPaBIUAA yTUAK3aLMK Macna.

22. He ycTaHaBnvBaiiTe 060rpeBaTenb B MOMELLEHWSIX C NIOLAALI MEHEE SM2.

23. CneanTe 3a TeM, YTOObI LUHYP MUTaHNS HAXOAUICS HA YAANEHUN OT HarpeBarOLLMXCS MOBEPXHOCTEN.
24. 310T NPUEOP He NOAXOAUT ANSt MPUMEHEHNS THOAbMM C (DU3UHECKVMM M YMCTBEHHBIMM HEOCTaTKaMM
1 AyLIEBHbIMM PACCTPOMCTBAMM (BKIHOUAs AETel), B TOM YMCne MOAbMH, He 0611aAaroLLMMU fOCTATOYHbIMM
3HAHWUSIMU 1 OMbITOM UK 6€3 MPUCMOTPA NMLA, MOTYLLEro B3AATb Ha Ce6st 0TBETCTBEHHOCTb MW LMK,
KOTOPbIE HE MOAY4MNN COOTBETCTBYHOLLMIA MHCTPYKTAX Y KOMMETEHTHOrO nLia.

NPEAHA3HAYEH AN NPUMEHEHUA TONbKO BHYTPU JIOMA

COXPAHUTE 3TO PYKOBO/JICTBO
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TEXHWYECKAA XAPAKTEPUCTUKA

1. Mawenb ynpasneHus

2. Pyuka gepxarens

3. PerynsTop Temneparypbl
4, Boikniouarens

5. Alueitkn oborpesatens

6. Koneca

7. OTCeK ANS HAMOTKM LUHYpa

« Perynupyemblii TepmocTat

+ KonecHblii xof Anst yno6cTBa TPaHCMOpTHUPOBKY
+ Bbicokast cuctema TennoBoi 3alumThbl

+ KoHTponnep TepMocTata

+ BcTpoeHHas pyuka

+ OTCeK ANS HAMOTKM LUHypa

+ MoxeT ycTaHaBAMBATLCS Ha KOMECHBIA XOA

+ 230B~, 501w, 1500BT (SFH 3322 20008T)

WHCTPYKLIUA MO YCTAHOBKE

Iepes ynakoBkoii KONECHbIi X0 06orpeBaTens 6bin AEMOHTPOBaH. Mpex e YeM HauaTb NONb30BaTHCS
o6orpesartenem, HeOOX0AMMO BbIMONHATL MOHTAX OMOPbI.

BHUMAHME: He nbiTaiiTeck BKounTb 060rpeBatens B pa3obpaHHoM Buae, 6e3 onopbl. Monbayitech
o6orpeBaTenem TONbko B BEPTUKANbHOM MOMOXEHUM (He MbiTaidTeCh BKKUYMTL 060rpeBatesb B
nepeBEepHYTOM MONOXKEHUM (0nopa AOMKHA HAXOANTLCS BHU3Y, NaHeNb YNPABNEHNS BBEPXY), 3TO MOXET
CTaTb NPUUNHON BO3HUKHOBEHMS ONACHBIX CUTYaLMiA.

1. MepeBepHnTe papuaTop 1 yCTaHOBUTE Ha POBHbIA MO TakuM 06Pa3oM, HTOObI YCTPOCTBO HAXOAMOCH
B YCTOA4MBOM MONOXEHNN 1 HE MOFAI0 CAy4aitHO ynacTb.

2. OTkpyTNTE GapalLKoBble raiiku ¢ 1-06pa3Hbix 601TOB, UAYLIX B KOMMNEKTE C MPUOOPOM, MPOAEHLTE
M-06paaHble 6onTbl Yepes chnaHeL Mexxay NepBoit 1 BTOPOW sueiikamu paavatopa (6imsxe K hpoHTanbHoM
KPbILLKE).

3. YT06b! NPUKPENNTL KONECHYH) MOHTAXKHYHO NNACTUHKY K KOPNYCY paanaTopa, NPoAeHLTe YacTb ¢ pe3bOoit
M-06pa3Horo 60n1Ta Yepe3 0TBEPCTUE B KONECHOW MOHTaXKHOW MNacTUHKe.

4. YcTaHoBuTe 06paTHO 6apalLkoBble raikv Ha M-o6pasHble 60Tkl 1 NNOTHO 3aKpyTUTE.

lpumMeyaHne: He CriefyeT CAMLIKOM 3aTAriBaTh 6ONTbI, MHAYE Bbl MOXeETe MOBPeAUTHL nael paanatopa.
5. YganuTh ¢ Koneca Kpyrnyto raiiky, COBMECTUTb O0TBEPCTUS KONECHOI MOHTAXXHOI NNACTMHKN 1 OCH,
BCTaBUTb KONECO W 3aKPYTUTb KPYrNyHO raiiky.
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YACTKA U XPAHEHUE

6. [Ins MOHTaXXa 3afHuX KOMec, MOBTOPUTE OnepaLyi OnucaHHbIe B MyHKTax 2, 3,4 n 5.
MpumeyaHue: 3aaHue Koneca JOMKHbI yCTaHABNMBATLCS MEXAY ABYMSI APYrvMM suelikamu pagvaTopa.

!“ S
L« h

)

WHCTPYKLMA NO NPUMEHEHWUIO

1. Tpe>kze YeM BKIOUMTb paanaTop, yoeauTeCh B TOM, UTO OH YCTAHOBMEH HA POBHOM 1 COanaHCMpoBaHHOM
NOBEPXHOCTH.

YcTaHoBKa paauaTopa Ha HakNoHHON NOBEPXHOCTU MOXET CTaTb MPUUKHOM CO0EB paboTkl paaunaTopa.
2. Y6eauTech B TOM, 4TO BCE BbIKMKOYATENN W PETYNSTOPbI YCTPONCTBA HAXOASTCS B MONOXEHUN
BbIKJTFOYEHO u BkntounTe BUnKy pagvaropa B po3eTky ¢ 3a3emneHnem. [poBepsTe, NOTHO M Bowwna
BUNKA B PO3ETKY.

3. MoBepHuTE TePMOCTAT MO 4acoBoi CTpenke Ao 0TMeTkM MAX, 3aTem, nonb3ysich NPUBEAEHHBIMU HIKE
pekoMeHAaLmamm, BoibepuTe pexxum paboTbl o6orpeBaTens: Ans paboTbl Npu HA3KOW TemnepaType
BK/IOUMTE BbIKMIOYATENb NOA HOMEPOM «I», CpefHelt — Noj HomepoM «ll» u Ans paboTbl ¢ BbICOKOW
TemnepaTypon, BKMKoUMTe 062 BbIktouaTens.

4. Tlocne ROCTUKEHWUS Xenaemon KOMHATHOW TemnepaTypbl, NOBEPHATE PerynaTop TepmocTarta B
NPOTMBOMONOXHYO CTOPOHY (MPOTWB 4aCOBOIA CTPENKH) A0 TEX NMOp, NOKa He MoracHeT namna-nuioT. Bbl
MOXETe 0CTaBUTb TEPMOCTAT B 3TOM MONOXEHUM. Kak TONbKO TemnepaTtypa KOMHaTbl CTAHET HUXe
OTPErynvpOBaHHON HA PaANaTope, yCTPONCTBO BKIKOUMTCS aBToMaThyecky. Takum 06pasom obecreumBaeTcs
He TOMbKO COXPaHEHNe TemMnepaTypb! B MOMELLEHNM HA 3a1aHHOM YPOBHE, HO 1 3KOHOMMS SHEPriK.

5. Ecnm Bbl X0TUTE M3MEHNTL TemnepaTypy BO3Ayxa B MOMELLEHUN, ANS YBENUUEHNS TemnepaTypbl
HE0BX0AMMO NOBEPHYTL TEPMOCTAT N0 YACOBOI CTPENKE 1 NSt yMEHbLIEHHS, IPOTUB YacoBOW CTPENKy.
6. O70T 06orpeBaTenb OCHALLEH CUCTEMOI 3aLnTbl OT Neperpesa, KoTopas cpabaTtbiBaeT B cnyyae
CUIIbHOrO HarpeBaHus eTaneii ycTpoicTaa.

7. 4T06bI BLIKIOUMTL PAANATOP BHAYANe NepeBeanTe BCE PErynsTopbl U NEPEKNIOYATENM B MONOXEHNE
BbIKJTFOYEHO 1 3atem yaanute BUKy 13 po3eTku.

OBCNYXXUBAHUE

1. 1. Tepes uncTkoi paanatopa HeobXoAMMO 06513aTeNbHO YAANUTh BIANKY M3 PO3ETKY 1 NOA0XKAATH NOKa
OH OCTbIHET.

2. Papnatop MOXHO 04MLLaTL MATKOW CRierka yBRaHEeHHOM (He MOKPOIA) TKaHbHO.

NPEAYNPEXXAEHUE:

Hukorza He norpy>xaiite paavarop B BOAY.

He vcnonbayiite cTUpanbHbie NOpOLLKY 1 a6pa3vBHble CPEACTBA ANS YNCTKY.

[inst npeioTBpaLLeHNs OnacHbIX MOCNEACTBUNA, He AOMyCKaiTe NonajaHus BOAbI Y BAAry BO BHYTPEHHIOD
4acTb yCTpOiCcTBA.
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MPEAYNPEXAEHUE

3. Mpexe yem y6paTb paauaTop, CMOTAiATE LUHYP Ha KaTYLUKY ANs LHYpa NUTaHUS W XpaHUTe paauaTop
B CyXOM MeCTe.

4. He nbiTaiiTech CaMOCTOSTENbHO OTPEMOHTMPOBATbL PAAVATOP B Cly4ae HEUCTIPaBHOCTY MW MOA03PEHNS
Ha HeMCrIPaBHOCTb. B NPOTUBHOM CMy4ae 3T0 MOXET CTaTb NPUYNHOI NOPAXKEHNS TOKOM U T.M. ONACHOCTEHA.

COOTBETCTBUE AUPEKTUBAM

70T NpoAyKT oTMeueH 3Hakom CE, uTo o3HauaeT cooTBeTcTBME AnpekTuBe 2006/95/EC B nocneaxeit
pefakumm, kacatoLueics NprbopoB ¢ HU3KUM HanpskeHreM 1 aupekTuse 2004/108/EC, kacaroleiics EMC
(aneKTpoMarHUTHOI COBMECTUMOCTH).

lMocne okoH4aHUs cpoka cnyX6bl yTUNU3NpYiiTe NPUGOp B COOTBETCTBUU C NPEANUCAHUAMU
9T0T 3HaK 03Ha4aeT, 4T B COOTBETCTBUM C ApekTMBaMi1 EC, npoaykT He cneayeT BbibpackisaTh
ﬁ BMecCTe C Apyrumu 6bITOBbIMU oTXoAamu. C LieNbto 3atnThbl 0pr>Ka+0Lue|7| Cpeabl 1 300p0BbA
m— 4eni0BeKa v NpeaoTBpalleHuns yu.lepﬁa OT HEKOHTPONMPYEMbIX 0TX00B, a Takxe Ans obecneyerus
nepepa60TKM W BO3MOXXHOCTV NOBTOPHOIO UCMONb30BaHNA MaTepuanos, HGOGXOLLMMO CcAasaTb I'IO)JOGHbIe
0TXOAbl B CrieLManbHble MyHKTbl BTOPCbIPbS. Moxanyiicta, Ans yTunnsauum OTCayxusLLMX Npubopos
oGpaLuaﬁTer B MyHKTbI BO3BpaTa v cﬁopa BTOPCbIPbA UK B TOT MarasuH, rae Bbl I'IpVIOGpeJ'IM 10T I'Ipl/l60p.
Takum o6pas3om, caasas npubop B NOAOOHbIE MeCTa, Bbl ByfeTe CNoco6CTBOBATL 9KONOrMYECKH
6naronpusiTHOMy crioco6y yTUnM3aLmMi 0TXOA0B U MOBTOPHOMY MCMONb30BaHMIO Nocse nepepaboTky.
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HRVATSKI

SINBO ULJNI RADIJATOR
UPUTSTVO ZA UPORABU
SFH 3321 : 1500W
SFH 3322 : 2000W

POZOR: PRIJE POCETKA UPORABE UREBAJA NAJPRIJE TEMELJNO PROCITAJTE OVE
UPUTE ZA UPORABU

BITNA SIGURNOSNA UPOZORENJA

Kod uporabe ovog elektricnog uredaja obavezno se pridrzavajte sljedecih temeljnih
sigurnosnih naputaka:

PRIJE POCETKA UPORABE UREBAJA NAJPRIJE PROCITAJTE SVE UPUTE ZA UPORABU.
POZOR: Za smanjenje rizika od poZara, strujnog udara ili ozljede na najniZu razinu:

1. Ovaj uredaj ne treba da koriste osobe s fizickim, psihickim i mentalnim invaliditetom
(uklju€ujuci i djecu) bez nadzora osobe koja moze snositi odgovornost za sigurnu uporabu
uredaja. Isto tako uredaj ne treba da koriste neiskusne i osobe koje nisu dovoljno upucene
u nacin njegove uporabe.

2. Zabranite djeci da se igraju s uredajem. Budite jako oprezni kod uporabe uredaja u
blizini djece.

3. Uredaj je namjenjen samo za ku¢ansku uporabu.

4. Uredaj prikljucite samo na odgovarajuci jednofazni izvor napajanja AC koji odgovara
vrijednostima napona naznacenim na etiketi proizvoda.

5. Da biste izbjegli pregrijavanje uredaja niposSto ne prekrivajte povrsinu radijatora.

6. Niposto se ne odvajajte od uklju¢enog grijaca. Kada uredaj ne koristite obavezno ga
podesite u poziciju ISKLJUCENO i izvucite utikag iz uti¢nice.

7. Uporaba bilo kog grijaca u blizini djece, osoba s invaliditetom ili starijih osoba zahtjeva
veliki oprez. Isto tako morate biti jako pazljivi kada ostavite uklju¢en uredaj u blizini
spomenutih osoba

8. Radijator ne treba stavljati odmah ispod elektri¢ne uti¢nice.

9. Kabel niposto ne zavlacite ispod tepiha i ne prekrivajte ga ¢ilimom, stazom ili slicnim
stvarima. Kabel postavite na mjesto na kojem nece smetati ljudima i gdje ne postoji
opasnost od zapinjanja.

10. Niposto ne koristite radijator s o$te¢enim kabelom ili utikatem, uredaj koji je pao
na pod ili je ostec¢en na neki drugi nacin.

11. Za izbjegavanje svake vrste opasnosti osteceni kabel za napajanje treba zamjeniti u
ovlastenom servisnom centru ili od strane stru¢ne osobe.

12. Ne koristite produzni kabel jer on moZe uzrokovati pregrijavanje i izbijanje pozara.
13. Radijator koristite u dobro prozracenoj prostoriji. Ne dozvolite da kroz otvore za
ventilaciju i zrak udu bilo kakva strana tijela. Za izbjegavanje rizika od strujnog udara ne
zatvarajte otvore za ulaz i izlaz zraka. Uredaj ne treba koristiti na leZaju i sli¢cnoj mekanoj
povrsini koja moZe uzrokovati zatvaranje otvora. Uredaj koristite samo na ravnoj i suhoj
povrsini.

14. Za izbjegavanije rizika od poZara uredaj ne postavljajte u blizini zapaljivih tvari, povrsina
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BITNA SIGURNOSNA UPOZORENJA

ili stvari. Spomenute zapaljive tvari, povrsine ili stvari moraju biti udaljene najmanje 1
metar ispred i najmanje po 15 cm sa strana i iza uredaja. Unutar grijalice nalaze se topli
dijelovi koji stvaraju iskru pa stoga ovaj uredaj ne treba koristiti na mjestima kao Sto su
radionice ili garaZe u kojima se Cuvaju benzin, farba ili druge zapaljive tekucine.

16. Ovu grijalicu ne treba koristiti u kupaonici, blizu tusa ili bazena kao i drugih sli¢nih
izvora vode. Grijalicu ne postavljajte na mjesto sa kojeg mozZe upasti u kadu ili druga
mjesta ispunjena vodom.

17. Ova grijalica se tijekom uporabe zagrijava. Da biste se zastitili od opeklina ili ozljeda
ne dodirujte vruce povrsine. Za pomjeranje uredaja koristite ruc¢ku.

18. Da bi se izbjeglo preopterecenje strujne mreZe pazite da uredaj ukljucite u uti¢nicu
u kojoj nije ukljucen neki drugi uredaj.

19. Grijalica je napunjena odredenom koli¢inom specijalnog ulja.

20. U slucaju potrebe otvaranja spremnika za ulje u cilju opravke to treba da uradi samo
proizvodac ili ovlasteni servisni centar Ukoliko primjetite bilo kakvo curenje ulja
kontaktirajte proizvodaca ili ovlasteni servisni centar.

21. U slucaju zbrinjavanaj uredaja pridrzavajte se uredenja koja se odnose na pravilno
zbrinjavanje ulja.

22, Grijalicu ne treba koristiti u prostorijama manjim od 5m2.

23. Kabel za napajanje zastitite od vrucih povrsina.

24. Ovaj uredaj, ne treba da koriste osobe s fizickim, psihickim i mentalnim invaliditetom
(ukljucujudi i djecu) bez nadzora osobe koja moZe snositi odgovornost za sigurnu uporabu
uredaja. Isto tako uredaj ne treba da koriste nevjeste i osobe koje nisu dovoljno upuéene
u nacin njegove uporabe.

SAMO ZA KUCANSKU UPORABU

SACUVAJTE OVO UPUTSTVO

TEHNICKE KARAKTERISTIKE
1. Kontrolna plo¢a

2. Rucka za nosenje

3. Termostat

4. Power/Snaga

5. Rebra

6. Kotaci

7. Spremnik za kabel

* Podesiv termostat

¢ Kotraci za jednostava transport

¢ Sustav zastite od pregrijavanja

e Termostat

e Ugradena rucka

¢ Namatanje kabela

¢ Montiranje na kotacima

e 230V~, 50Hz, 1500W (SFH 3322 2000W)
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INSTALIRANJE

Grijalica je upakovana sa demontiranim kotacima. Prije poCetka uporabe instalirajte
kotace.

POZOR: Ne pokusSavajte koristiti uredaj bez kotaca. Uredaj koristite samo u uspravnoj
pozicijilkotaci dole, komande gore). Uporaba uredaja u nekoj drugoj poziciji moZze biti
jako opasna.

@ @

1. Radijator okrenite ka dole pazeci da ne dode do njegovog ostecenja.Uvjerite se da je
stabilno postavljen i da nece pasti.

2. Uklonite leptiraste matice koje se nalaze na vijku u obliku slova U koji je priloZen s
proizvodom. Vijak u obliku slova U provucite izmedu prvog i drugog rebra radijatora pri
rubu( u blizini prednjeg poklopca).

3. Za montiranje kotaca na ploce radijatora, krajeve U vijka s navojima provucite kroz
rupe na ploci za montiranje kotaca.

4. Leptiraste matice postavite na vijak u obliku slova U i dobro pricvrstite.

Napomena: Matice ne zatezite previse u suprotnom ce doci do oStecenja prirubnice
radijatora.

5. Uklonite kruznu maticu s kotaca, poravnjajte rupe montazne plocCe s osovinom kotaca
i postavite kruznu maticu.

6. Za montiranje straznjih kotaca ponovite korake 2, 3, 41 5.

Napomena: Straznje kotace treba montirati izmedu dva rebra radijatora na drugom kraju.

!“ S
L« h

)

RUKOVANJE

1. Prije poCetka uporabe radijatora uvjerite se da ste uredaj postavili na ravnu i stabilnu
povrsinu.

Ako je radijator postavite na nagnutoj povrsini moze do¢i do njegovog kvara.

2. ISKLJUCITE sve komande i utika¢ umetnite u uti¢nicu s uzemljenjem. Uvjerite se da
je utikac ispravno umetnut u uti¢nicu.

3. Okrenite termostat u smjeru kazaljke na satu i podesite u poziciju MAX. Ukljucite
radijator na sljededi nacin: za nisku temperaturu pritisnite tipku |, za srednju temperaturu
pritisnite tipku Il a za visoku temperaturu pritisnite obdje tipke istovremeno.

4. Nakon zagrijavanja prostorije do Zeljene temperature okrenite termostat u smjeru
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RUKOVANJE

suprotnom satu sve dok se ne ugasi pilot lampica. Termostat ostavite na toj postavci.
Nakon $to dode do smanjenja podesene sobne temperature uredaj ¢e automatski poceti
da radi sve do postizanja podeSene temperature. Na taj nacin odrZava se konstantna
sobna temperature i vr$i se ekonomicna potrosnja elektricne energije.

5. Ako Zelite promjeniti postavku sobne temperature termostat okrenite u smjeru sata
i povecajte temperaturu ili u smjeru suprotnom satu ako Zelite smanjiti temperature.
6. Ovaj radijator je opremljen sustavom zastite od pregrijavanja koji se automatski aktivira
u slu¢aju da dode do pregrijavanja uredaja.

7. Ako Zelite upotpunosti iskljutiti radijator sve komande podesite u poziciju ISKLJUCENO
i izvucite utikac iz uticnice.

ODRZAVANJE

1. Prije pocetka ¢iSc¢enja radijatora obavezno izvucite utikac iz uticnice i sacekajte da se
radijator ohladi.

2. Radijator oCistite mekom vlaznom krpom (ne mokrom).

UPOZORENJE:

Radijator niposto ne uranjajte u vodu.

Ne koristite deterdZent i abrazivna sredstva za ¢iScenje.

Unutarnji dio radijatora zastite od vode jer to moZe imati opasne posljedice.

3. Prije spremanja radijatora kabel za napajanje smjestite u spremnik za namatanje i
radijator odloZite na suho mjesto.

4. U slucaju bilo kakvog kvara ne pokusSavajte sami opraviti radijator. U suprotnom moze
do¢i do poZara ili strujnog udara.

SUKLADNOST S DIREKTIVAMA

Ovaj proizvod je u skladu sa Direktivom o niskom naponu pod brojem 2006/95/EC i
Direktivom o Elektromagnetskoj sukladnosti EMC pod brojem 2004/108/EC te nosi oznaku
CE.

Potrudite se o pravilnom zbrinjavanju ovog uredaja
Ovaj simbol oznacava da ovaj proizvod ne treba bacati s ostalim ku¢anskim
E otpadom na podruéju EU. U cilju zastite zdravlja ¢ovjeka i okoliSa potrudite se
mmm  da omogucite recikliranje starih elektri¢nih i elektronskih uredaja i na taj nacin
ih iskoristite u neke druge svrhe. Molimo vas da dotrajale uredaje predate u sabirne
centre ili stupite u kontakst s prodavcem kod kojeg ste kupili uredaj. Ova mjesta ce
preuzeti stare uredaje i omoguciti njihovo recikliranje vodeéi racuna o zastiti Zivotnog
okolisa.
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YETKILI SERVISLER LISTESI

ADANA-SEYHAN-DORUK SOGUTMA -RESATBEY MAH. AV. MEHMET EROGLU CAD. NO:8-TEL.:0322 458 55 14 ADANA-KOZAN-DURAN
SOBUTMA-CUMHURIYET MH. DEDEOGLU SK. SiS. APT.- TEL.:0322 516 57 78 ADANA-SEYHAN-DUZOVA ELEKTRIK - KUCUK SAAT
MEYDANI HILAL HAN IS MRK NO 32 - TEL.:0322 363 67 87 ADANA-SEYHAN-OZER ELEKTRONIK - OBALAR CAD. SALIH ZEKI BUGAY IS
HANI NO:11 - TEL.:0322 352 25 75 ADANA-SEYHAN-SERIN ELEKTRONIK - MAHFESIGMAZ MH. KENAN EVREN BULV. 21.5K. KAROL SIT.

E BLOK NO:2/A - TEL.:0322 233 74 84 ADANA-CEYHAN-URANYUM ELEKTRONIK - INONU BULVARI NO: 172 - TEL.:0322 611 29 95
ADANA-CEYHAN-CEYHAN ELEKTRONIK - BUYUKKIRIM MH. MEHMET SERIF YIGIT CD. 4.5K. NO:3/B TEL. : 0322 613 45 96 ADIYAMAN-
YILDIRIM SERVIS - BAHCELIEVLER MH. 177 SK. NO:2 - TEL..0416 214 40 83 ADIYAMAN-KAHTA-ELK. EV ALET. TAMIRCISi-FATIH MH.
ZAFER CD. NO:20 - TEL.:0416 725 99 89 ADIYAMAN-UNAL ELEKTRONIK-BAHCELIEVLER MAH. ESKi KAHTA CAD. NO:11/A-TEL.:0416
216 75 56 ADIYAMAN-BEYAZ ESYA TAMIRI-CATI MH. BADEM SK. NO:11 BESNI TEL.: 0416 318 32 00 AFYON-EMIN ELEKTRONIK-ENSTITU
CAD. NO:19-TEL.:0272 215 43 32 AFYON-DINAR-GOKCEOGLU ELEKTRIK-EMNIYET MH. YENIYOL CD. 146 BLOK NO:4-TEL.: 0272 353 53
44 ABRI-PATNOS-ACELE PESIN ELEKTRONIK-BUHARA SOK. NO:12-TEL.:0472 616 46 08 AGRI-0ZPAK ELEKTRONIK-ESKI VAN CAD
NO: 341 Omer Hamam Yani-TEL.:0472 216 53 14 AKSARAY-ITINA ELEKTRIK-TAS PAZARI MH. SEHIT HATIP UCKUN SK. ESKi TERMINAL
CIKISI NO:9/A-TEL.:0382 212 63 99 AMASYA-KUTUP TEKNiK SOBUTMA-GOKMEDRESE MAH. M.K.P. CAD. HAMITBATIR APT. NO:115/A-
TEL.:0358 212 61 66 AMASYA-SULUOVA-CALISKAN ELEKTRONIK-OZEL IDARE IS HANI NO:121-TEL..0358 417 18 64 AMASYA-FLAS
ELEKTRONIK-YUZEVLER MAH.TORUMTAY SOK. NO:25 DEMIRDIS APT. ALTI-TEL.:0358 212 33 71 ANKARA-PURSAKLAR-DEMIR TEKNiK-
MERKEZ MH. MELIKSAH CD.NO:11/A-TEL.:0312 328 1122 ANKARA-YENIMAHALLE-ERDOGDU SOBUTMA-CARSI MH. DAMLADOL SK.
NO:74/C-TEL.:0312 315 60 25 ANKARA-KECIOREN-VEFA ELEKTRONIK-PINARBASI MH. ASIK PASA CD. NO: 67/C-TEL.:0312 380 42 30
ANKARA-MAMAK-YUCEL ELEKTRONIK-ASIM GUNDUZ CD. 20/D-TEL.:0312 365 14 14 ANKARA-CANKAYA-GOKSEL ELEKTRONIK-21.CD.
KARTAL KAYA APT. NO:29/A KIRKKONAKLAR-TEL.:0312 496 42 53 ANKARA-CANKAYA-ATC iLETISIM-SELANIK CAD. NO: 31/3-TEL.:
0312 419 82 70 ANKARA-GOLBASI-BEKS SERVIS HiZMETLERi-SEGMENLER MAH. CEMAL GURSEL CAD. NO:51/A-TEL.:0312 484 21 19
ANKARA-BEYPAZARI-DOGAN TEKNIK-KAYHAN GUVEN CD. N0:22/C-TEL.:0312 762 89 19 ANKARA-SINCAN-YiGiT TEKNiK ONARIM-
M.C.M. 12. CADDE GULSUYU SK. NO:5/21-TEL.:0312 264 10 31ANKARA-KECIOREN-MERT TEKNIK SERViS-0ZYURT CD. NO:27/A AKTEPE-
TEL.: 0312 380 00 22 ANKARA-ERYAMAN-ARSLANLAR ELEKTRONIK-GUZELKENT MAH.CARSI ARYA 511 SK. NO:40-TEL.:0312 279 16
41 ANTALYA-KUMLUCA-AKGUL TEKNIK SERVIS HiZMETLERi-ADNAN MENDERES BULV.KAVAKLI KUYU CAD. YEDITEPELER KAR.SULAR
APT.NO:9-TEL.:0242 887 53 80 ANTALYA-CANKALP ELEKTRONIK-TUZCULAR MAH. IMARET SOK. FARACLAR PASJ.NO:11-TEL.:0242
242 31 35 ANTALYA-MANAVGAT-ONAL ILETiSIM-ASAGI PAZARCI MH. IBRAHIM SOZEN CD. SELALE PSJ.NO: 18 1006 SK. TEL.:0242 742
3536 ANTALYA-ALANYA-CINTAS ELEKTRONIK-SARAY MH. ATATURK CD. HACI HAMDI OGLU SK.NO: 20/A-TEL.:0242 513 88 85 ANTALYA-
MERKEZ-BUYUKGEBIZ ELEKTROMEKANIK GUVENLIK-MUSTAFA GOKSU-KIZILSARAY MH. DOLAPLIDERE CD. 80 SK. CAKMAK IS HANI
NO: 8/5-6 TEL. :0242 243 33 90 ARDAHAN-YILDIRIM ELEKTRIK-ATATURK CAD.NO:69-TEL.:0478 211 28 58 ARTVIN-ARTVIiN ELEKTRIK-
HALKEVI CADDESI NO: 12-TEL.: 0466 212 10 82 AYDIN-YILMAZ ELEKTRONIK-KURTULUS MH. GARAJ CD. NO:5/B-TEL.:0256 212 00 35
AYDIN-SOKE-OZLEM ELEKTRONIK-YENI CAMI MH. SEKILER CD. NO: 47-TEL.:0256 518 26 40 AYDIN-NAZILLi-BARIN ELEKTRONIK-
ALTINTAS MH. HURRIYET CD. NO:161 B-TEL.: 0256 315 43 21 BALIKESIR-BANDIRMA-ANIL SOBUTMA-GUNAYDIN MAH. 2.0KUL
CAD.NO:16/A-TEL.:0266 713 56 78 BALIKESIR-EDREMIT-0ZER TEKNiK-CAMi VASAT MH. PARK CD. NO:12/A-TEL.:0266 373 12 44
BALIKESIR-BURHANIYE-UGUR TEKNIK SOBUTMA-MAHKEME MH. MITHATPASA CD. NO: 68-TEL.:0266 412 86 89 BALIKESIR-KILIC
ELEKTRONIK-YENI CARSI BASIN SOK. NO: 4/B-TEL.:0266-241 87 54 BALIKESIR-GONEN-GURSES ELEKTRONIK-MALKOC MAH.MUFTU
SEVKET CAD. 76.50K. N0:2/B-TEL.:0266 762 01 28 BALIKESIR-BANDIRMA-DIiJIiTAL ELEKTRONIK-17 EYLUL MAH.HAVUZLU BAHCE
SK.NO:8/A-TEL.:0266 715 16 46 BALIKESIR-ERDEK-MERT TEKNIK-YALI MH. HUKUMET CD. NO:55-TEL.:0266 845 61 10-97 BARTIN-
MARTI ELEKTRONIK-HENDEKYANI CAD. ORTA MAH.101/B - BARTIN-TEL.:0378 228 34 22 BATMAN-SAHINLER ELEKTRONiK-CUMHURIYET
CD. NO:20 2000 iS MERKEZI KARSISI-TEL.:0488 213 17 02 BILECIK-EDEBALI TEKNiK-ISTIKLAL MH V.REFiK A 0ZTURK CD NO: 1/A-
TEL.:0228 212 46 80 BINGOL-KARLIOVA-MEHMET KARTAL - KARTAL ELEKTRONIK-CUMHURIVET CD. NO:8-TEL.:0426 511 26 39 BINGOL-
SIMGE ELEKTRONIK- YENISEHIR MH. YESIM SK. BOGATEKIN APT ALTI NO:14/C-TEL.:0426 213 77 56 BITLIS-AHLAT-USUR SOGUTMA-
TOKI KONUTLARI YUKARI CARSI-TEL.:0434 412 41 72 BITLIS-DiZAYN ELEKTRIK-NUR CAD. EREM CENTER i$ MERKEZIKAT:2 NO:5-
TEL.:0434 226 74 43 BOLU-BEST ELEKTRONIK-TABAKLAR MAH.CUMHURIYET CAD.NO:28/B-TEL.:0374 218 12 25 BURSA-OSMANGAZi-
AKYUZ ELEKTRONIK-CIRPAN MH. UYSAL SK. NO:13/B-TEL.:0224 254 60 76 BURSA-GEMLIK-ACIL TV TAMIR SERVIiSi-DEMIR SUBASI
MH. FIRIN SK. NO:7-TEL.:0224 514 71 20 BURSA-MUDANYA-ER TICARET-OMERBEY MH. CAMI SK. SU APT. NO:30-TEL.:0224 544 86 16
BURSA-MUSTAFAKEMALPAS-AGUS ELEKTRIK-HAMZABEY MAHALLESI PAZARYERI SOKAK NO: 2/A-TEL.:0224 613 19 99 BURSA-
iNEGOL-S.B.S ELEKTRONIK-OSMANIYE MH.DERE SK. N:25/D-TEL.:0224 715 48 94 BURSA-KARACABEY-GURKAN TICARET-RUNGUCPASA
MH. 14. SK. NO:11-TEL.: 0224 676 66 80 BURSA-NILUFER-0ZME TEKNiK-KARAMAN MH. BAYINDIR SK. NO:4/B CARREFOUR KARSISI-
TEL.: 0224 249 12 48 CANAKKALE-CAN-TURKER ELEKTRONIK-CUMHURIYET MAH. CANAKKALE CAD.NO:41-TEL.:0286 416 13 89
CANAKKALE-GELiBOLU-GUVEN ELEKTRONIK-YAZICIZADE MAH. MIRALAY SEFIK AKER CAD. 2. SOK NO:4 / A TEL.:0286 566 90 70
CANAKKALE-MERKEZ-SAM ELEKTRONIK-ISMETPASA MH. ARSLANCA SK.-TEL.:0286 212 35 59 CANKIRI-BILGICLER ELEKTRONIK-
BUGDAY PAZARI MH. A.TALAT ONAY BULVARI SAIM AGA SIT. B/BLOK TEL.:0376 213 48 19 CORUM-HITIT SOBUTMA-YENIYOL MH. MUFTU
AHMET GOKESME SK. NO: 5 / I-TEL.:0364 225 70 58 CORUM-UBUR ELEKTRONIK-UCTUTLAR MAH. FATIH CAD. 5.50K.EYUP SULTAN
APT. NO:1/C-TEL.:0364 227 44 91 CORUM-OMUR ELEKTRONIK-CENGIZTOPEL CAD. NO:2/F-TEL.:0364 224 68 09 CORUM-ALACA-EROL
ELEKTRONIK-AYHAN MH. ANKARA CD. NO:18-TEL.:0364 411 42 03 CORUM-GUNDUZ BEYAZ ESYA SERViSi-SUNGURLU-SUNGUROGLU
MH. CANKIRI CD. NO: 46-TEL.:0364 311 31 13 DENiZLi-KARDELEN SOGUTMA-EMEK CD. NO: 30-TEL.:0258 241 67 31 DENiZLi-0Z
ELEKTRONIK-CAYBASI CD. UNAL APT. NO: 28-TEL.:0258 261 29 25 DENIZLi-MERKEZ-CABLAYAN SOEUTMA-TOPRAKLIK MH. TURAN
GUNES CD.NO:34 TEL. : 0258 242 85 86 DIYARBAKIR-BISMiL-SIK ELEKTRIK-KURTULUS MH. AHMET ARIF BULVARI NO: 19/F-TEL.:0412
415 05 94 DIYARBAKIR-ILKADIM TICARET-BATIKENT SIT. A/5 BLOK ALTI NO:1 SAGLIK OCAGI YANIBAGLAR-TEL.:0412 235 70 89
DiYARBAKIR-AZiZ ELEKTRONIK-HATBOYU CD. 469. SK. GUNES 2 APT. N0:3/B-TEL.:0412 223 33 46 DIYARBAKIR-SiLVAN-DIGITAL
ELEKTRONIC-KALE MH. SAMI SECKIN CD. NO:9/B-TEL.:0412 711 44 14 DIYARBAKIR-JAPON RECEP-YENI MAH 19 MAYIS CAD NO74-
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TEL.:0412 511 24 10 DiYARBAKIR-BAGLAR-AZIZ ELEKTRONIK-HATBOYU CD. 469 SK. NO:3/B-TEL.: 0412 236 81 10 DUZCE-ENSAR TEK
SU SISTEMLERI-AZMINILLI MH. AYDINPINAR CD. SERHAT SK.NO:1/B-TEL.:0380 514 34 12 DUZCE-BULUS ELEKTRONIK-CEDIDIYE
MAH. MIMAR SINAN CAD.-TEL.: 0380 514 66 81 EDIRNE-UZUNKOPRU-GUVEN TEKNIK-GAZI CAD. YUSUF SOK. YURDACAN PASAJI NO:7-
TEL.:0284 513 89 66 EDIRNE-YILDIZ SOGUTMA-1.MURAT MH. GUNGOR MAZLUM CAD. SERHAT SITES| B/BLOK 35/A-TEL.:0284 235 37
63 EDIRNE-KESAN-MUTLU TEKNIK-YUKARI ZAFERIYE MH. ILYASBEY CD. N0:32/B-TEL.:0284 715 22 71ELAZI&-0ZDEV TEKNIK -
{ZZETPASA MAH.KAZIM BAYER CAD.NO:24/A-TEL.:0424 238 51 67 ELAZIG-YILMAZ BOBINAJ-YENi MAH. KEMAL SEDELE CAD. NO: 12/E-
TEL.:0424 212 08 96 ELAZIG-GUNES ELEKTRONIK-KULTUR MAH. VALI FAHRIBEY CAD.NO:113/D-TEL.:0424 233 10 18 ERZINCAN-
AYDINLAR ELEKTRIK-INONU MAH. MERKEZ CARSISI 15.5K NO:5 -TEL.:0446 223 59 76 ERZINCAN-REFAHIYE-BILGIN ELEKTRONIK-
ERZINCAN CAD. BELEDIYE IS HANI-TEL.:0446 611 26 10 ERZURUM-OLTU-GUVEN ELEKTRONIK-ZIYABEY CAD. BELEDIYE PSJ. NO:6-
TEL.:0442 816 42 23 ERZURUM-ATILAY ELEKTRONIK-KONGRE CAD. HASIRHAN PASJ. NO:87-TEL.:0442 213 30 60 ERZURUM-iSPiR-
YILMAZ ELEKTRONIK-ZIYAPASA CD. ASAGI MH. NO:186-TEL.:0442 451 40 95 ESKISEHIR-ARZU ELEKTRONIK-DELIKLITAS MH. GURMAN
SOK. N0:37/B-TEL.:0222 234 87 15 ESKiSEHIR-SIVRIHISAR-DERMAN ELEKTRONIK-CAMIKEBIR MH. YUNUSEMRE CD. NO:7-TEL.:0222
711 22 60 GAZIANTEP-ELEKTRIKLI EV ALETLERI TAMIRCiSi-MUTERCIM ASIM CAD. KORUKGU SOK. NO:8/A-TEL.:0342 231 00 73
GAZIANTEP-ISLAHIYE-YILMAZ SOGUTMA-AYDINLIK MH. GOZ CAD.UNLU SITESI NO: 2-TEL.:0342 862 12 20 GAZIANTEP-iKiZOGLU
ELEKTRONIK-BEY MAH. EBLEHAN CARSISI NO:12/A-TEL.:0342 230 71 00 GAZIANTEP-NiZiP-CAPAN TEKNiK-CUMHURIYET MAH.
MERMER SOK. NO:10-TEL.:0342 517 51 66 GIRESUN-BULANCAK-YUKSEL SOGUTMA-IHSANIYE MH. CEMAL GURSEL. CD. NO: 257-
TEL.:0454 318 17 28 GIRESUN-UBUR ELEKTRONIK-HACI HUSEYIN MH. GAZI CD. NO: 185 / 1-TEL.:0454 212 00 90 GUMUSHANE-
GUMUSHANE SERVISI-HASANBEY MH. HASANBEY CD.NO:17/A-TEL.:0456 213 51 54 HATAY-SAMANDAG-GUNES ELEKTRIK-ATATURK
MAH. ISKELE CAD. HAYUK PSJ NO:38-TEL.:0326 512 71 04 HATAY-KIRIKHAN-SEREN MAKIiNA-BARBAROS MAH. BOZTEPE CAD. N0:23/B-
TEL.:0326 344 32 49 HATAY-ANTAKYA-SERI SOBUTMA-KURTULUS CD. NO:51/C-TEL.:0326 213 28 32 HATAY-ERZIN-YELiZ BOBINAJ-
MUSTAFALI MH. ISTASYON CD. NO: 143-TEL.:0326 68148 32 HATAY-REYHANLI-BAS TEKNiK SOBUTMA-ATATURK CD. DOGUCULER
ISHANI NO:1 -TEL.:0326 413 44 04 HATAY-REYHANLI-0Z i$ SOBUTMA-CUMHURIYET MH. TAYFUR SOKMEN CD. N0:26/B TEL. : 0326
41321 22 HATAY-DORTYOL-FATIH ELEKTRONIK-SANAYi MH. EVREN CD. YENI SINEMA KARSISI NO: 15 - TEL.:0326 712 86 46 HATAY-
iSKENDERUN-GULISTAN ELEKTRONIK-KURTULUS MH. 5.06UZ YENER CD. NO:64/C-TEL.:0326 613 50 64 I8DIR-PARLAK TEKNiK-
TOPCULAR CD. NO:34-TEL.:0476 227 47 51 ISPARTA-OZSOYLAR SOGUTMA-YAYLA MAH. ISMETPASA CAD. NO: 60 SIFA TIP MERKEZI
ALTI-TEL.:0246 223 13 61 ICEL-ERDEMLI-ESEN ELEKTRIK-MERKEZ MAH. ATATURK CAD. NO:11-TEL.:0324 515 68 87 ICEL-MEZITLi-
AKNiSAN SOGUTMAKELEKTRONIK-GMK.BUL. FATIH MH. 18 SK.0ZUDOGRU SIT. 3/A-TEL.:0324 359 64 34 ICEL-PINAR ELEKTRONIK-
MAHMUDIYE MH. 108. CD. NO:32/B-TEL.:0324 336 82 98 iCEL-TARSUS-MERT ELEKTRONIK-GAZILER MAH. ATATURK BULV. N0:119-
TEL.:0324 626 83 98 ICEL-TARSUS-TEKNIK iS ELEKTRIK TiC.-ATATURK CAD. UGUR IS HANI NO:1-TEL.:0324 6242797 iCEL-ANAMUR-
CELIK ELEKTRONIK-BAHCE MH. ORMAN ISLETMESI ALTI NO:61/B-TEL.:0324 814 85 90 ICEL-HAKAN ELEKTRONIK-BAHCELIEVLER
MH. 1809 SK. DINLI APT.ALTI NO:3/B-TEL.:0324 328 03 25 ICEL-SILIFKE-SADIK ELEKTRIK-GOKSU MAH. 0GUZKAAN CAD. DERYALAR
APT.N0:22/B-TEL.:0324 714 05 54 ISTANBUL-ATASEHIR-VURAL ELEKTRONIK-KARAMAN CIFTLIK YOLU NO:12(ESKI PTT HAST. KARSISI)
ICERENKOY TEL. : 0216 575 63 35 ISTANBUL-SISLI-YILKA TICARET-SEYMEN SOK. NO:27/A KURTULUS-TEL.:0212-233 80 53 iSTANBUL-
KUCUKCEKMECE-CAGDAS SERVIS-CENNET MAH.Y.KEMAL BEYATLI CAD.NO:14/D-TEL.:0212 579 35 30 ISTANBUL-ZEYTINBURNU-
KARDESLER SOBUTMA-SEYIT NiZAM MAH. SEHIT ERKAN ALYANAK SOK.NO:11-TEL.:0212 546 57 36 ISTANBUL-ESENLER-YILDIRIM
ELEKTRONIK-KAZIM KARABEKIR MAH. 2.50K. NO:10 -TEL.:0212 611 10 76 ISTANBUL-EMINONU-IRMAK DIS TICARET-TAHTAKALE CD.
TAHTAKALE TICARET MERKEZI N0:34 2.BODRUM NO:204 -TEL.:0212 520 55 80 iSTANBUL-UMRANIYE-GUL-SER TEKNIK SERVis-
NAMIK KEMAL MH. SUTCU IMAM CD. SUTCU GIKMAZI NO:6/1- TEL.:0216 335 60 19 iSTANBUL-UMRANIYE-GOZDE ELEKTRONIK-
ATATURK MH. ALEMDAG CD. YILDIZ SK. NO:12/A-TEL.: 0216 329 57 03 ISTANBUL-MALTEPE-GUR TEKNiK SERVIS-BAGDAT CD. BOLAYIR
SK. NO:3/A-TEL.:0216 352 25 20 iSTANBUL-BEYLiKDUZ{-SC ELEKTRONIK-GUZELYURT MH. MIMAR SINAN CD. NO:71-TEL.:0212 852
34 45 ISTANBUL-GAZIOSMANPASA-DEDEOGLU ELEKTRIK-2124 SOK NO:4 SULTANCIFTLIGI-TEL.:0212 594 50 91 iSTANBUL-TUZLA-
AKIN ISI TEKNiK SERVIS-YAYLA MH. F.CAKMAK CD. ISMAIL AGA SK. NO:11 TEL.:0216 395 66 62 ISTANBUL-SARIYER-HISAR SERViS
1-NURIPASA CD NO\48A BAGLAR MEVKI YENIKOY-TEL.:0212 223 27 96 ISTANBUL-SARIYER-HILAL SOBUTMA-KAPTAN SK. NO:2-
TEL.:0212 218 45 61 ISTANBUL-BUYUKCEKMECE-AYGUL DEKORASYON-19 MAYIS MH. 0SMAN GAZI CD. NO: 7-TEL.:0212 881 33 18
ISTANBUL-GAZIOSMANPASA-CAM TEKNIK-ISLAMBEY MAH NECIP FAZIL CAD 257 SK N0:25-TEL.:0212 597 86 62 ISTANBUL-
KUCUKCEKMECE-YILDIZ ELEKTRIK SOBUTMA-HALKALI CD. ANADOLU PSJ. NO: 185-TEL.:0212 580 76 02 ISTANBUL-KUGUKCEKMECE-
BATI TEKNIK-GULTEPE MH. DELIORMAN CD. NO:75 SEFAKOY-TEL.:0212 599 36 79 ISTANBUL-BAYRAMPASA-0ZKAN ELEKTRONIK-
KARTALTEPE MH. BILGEHAN CD. NO:36-TEL.:0212 564 33 46 ISTANBUL-GAZI TOROS ELEKTRONIK-MERKEZ MH. BAGLAR
CD. NO:77-TEL :0212 563 50 38 ISTANBUL-SISLi-CHIP ELEKTRONIK-BOZKURT CAD.NO: 235-TEL.:0212 231 65 43 ISTANBUL-GUNGOREN-
YUKSEL ELEKTRONIK-M.FEVZI CAKMAK MAH.INONU CAD.NO: 138-TEL.:0212-504 61 42 iSTANBUL-BEYOGLU-TOLGA ELEKTRONIK-
CAMi KEBIR MH. DEREBOYU CAD. N0:28 KASIMPASA-TEL.:0212 235 65 34 ISTANBUL-AVCILAR-NUR ELEKTRONIK-DENIZKOSKLER
MAH.DERYA SOK. NO:36/1-TEL.:0212 694 12 82 iSTANBUL-BAGCILAR-CAGLAYAN ELEKTRONIK-ISTOC 25.ADA NO.:109-TEL.:0212 659
92 49 ISTANBUL-KADIKOY-UMUT ELEKTRONIK-HALITAGA CAD. CELAL MUHTAR SOK. N0:20/2-TEL.:0216 346 39 78 iSTANBUL-
ZEYTINBURNU-UZMAN ELEKTRONIK-YENIDOGAN MH. 42.5K NO:50-TEL.:0212 582 36 37 iSTANBUL-KADIKOY-MICROSYSTEM
ELEKTRONIK-1. ORTA SK. NO:18/1 GOZTEPE-TEL.:0216 411 91 50 ISTANBUL-MALTEPE-BEYDAGI TEKNiK ELEKTRONIK-BAGLARBASI
MAH. INONU CAD.-TEL.:0216 457 63 34 iSTANBUL-BAGCILAR-KUMRU ELEKTRONIK-KEMALPASA MAH. NAMIK KEMAL CAD. NO: 126-
TEL.:0212 429 34 19 ISTANBUL-BAKIRKOY-IKiZLER ELEKTRONIK-SAKIZAGA MH. BERRINCINI SK. NO:16/A-TEL.:0212 543 85 83
ISTANBUL-USKUDAR-KOYLUBAY ELEKTRONIK-ALBAY HUSAMETTIN ERTURK SK. NO:7/A CENGELKOY TEL.:0216 318 35 13 iSTANBUL-
USKUDAR-AKCELIK TICARET-MIMAR SINAN MH. ISMAIL DUMBULLU SK. NO:9/A TEL.:0216 342 99 22 iSTANBUL-KADIKOY-TELVID
ELEKTRONiK-MAZHAR OSMAN SOK FERAH APT NO:24/A FENERYOLU-TEL.:0216 414 66 00 ISTANBUL-IKITELLI-BARIS TEKNIK-ATATURK
MH. IKITELLI CD. DURAK SK. NO:18 TEL. : 0212 471 04 76 ISTANBUL-K.CEKMECE-ENGIN ELEKTRONIK-TEVFiK BEY MH. MERKEZ CD.
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ORKIDE SOK. NO: 3 /1-TEL.:0212 598 44 76 iSTANBUL-BAHCELIEVLER-SEV-CAN DAYANIKLI TUK.MALLARL.-YILDIRIM BEYAZIT CD
ZAFER MH. TURKBEYI SK. N0:6/2-3-TEL.:0212 552 45 87 ISTANBUL-SISLi-ISIK ELEKTRONiK-AYAZAGA MASLAK ATATURK CD NO: 25~
TEL.:0212 289 76 94 ISTANBUL-PENDIK-GOKHAK ELEKTRONIK-BATI MH. SABRI TASKIN CD. SEBIL SK. N0:4/1 TEL. : 0216 354 07 00
iSTANBUL-G.0.PASA-ATILIM ELEKTRONIK-CEBECI MAH. 2472 SOK: NO:14/A SULTANCIFTLIGI- TEL.:0212 475 85 62 ISTANBUL-
GUNGOREN-NUR ELEKTRIK ELEKTRONIK-MERKEZ MH. ASALET CD. NO: 22/D-TEL.:0212 641 42 09 iSTANBUL-BEYKOZ-ULUDOGAN
ELEKTRONIK-KAYABASI CIKMAZI NO: 4/B PASABAHCE-TEL.:0216 322 85 85 iSTANBUL-KARTAL-0Z0GLU ELEKTRONIK-KIZILAY BULVARI
CD. BAHADIR SK. 4/A-TEL.:0216 387 18 87 ISTANBUL-FATIH-SOYLU TEKNiK-HIRKAI SERIF CAMI ARKASI ESKi ALIPASA CD. NO: 26-
TEL.:0212 631 85 88 ISTANBUL-FATIH-IRMAK DIS$ TICARET-HACI KADIN CD. NO:15 K.M. PASA TEL.: 0212 589 75 27 iSTANBUL-SILIVRi-
PDS ELEKTRONIK-P.M. PASA MH. HACI PERVANE CD. N0:35/B -TEL.:0212 728 76 75 iISTANBUL-GULTEPE-BILiM ELEKTRONIK-
HARMANTEPE MH. ABDI IPEKCI CD. NO:14/D -TEL.:0212 278 72 27 iZMiR-KARSIYAKA-AYSER ELEKTRIKLi EV ALETLERi-ZUBEYDE
HANIM CADDESI NO:87/A-TEL.:0232 366 19 19 iZMiR-BERGAMA-GEZGIN SERViS-K.KEMALBEY CAD. N0:82-84-TEL.:0232 633 35 15
iZMiR-KONAK-TUNCA ELEKTRIK-76 SK 10/A GUZELYALI-TEL.:0232 246 40 62 iZMiR-CAMDIBi-KUDRET ELEKTRONIK-BURAK REIS
CAD. NO: 239/A-TEL.:0232 435 81 36 iZMIiR-MENEMEN-AY ELEKTRONIK-DR. SELAHATTIN OZKURT CD. N0:22/B-TEL.:0232 832 02 31
iZMiR-KONAK-SISTEM ELEKTRONIK-2414 SK. NO:10 GULTEPE-TEL.:0232 469 72 69 iZMiR-KARSIYAKA-LEVENT ELEKTRIK
LABORATUVARI-1710 SK. NO:70/B ESHOT SOKAGI-TEL.:0232 381 14 42 iZMiR-KARSIYAKA-ASMERKEZ TICARET-ESKi TRAMVAY CD.
1675. SK. N0:78/1B ALAYBEY-TEL.:0232 364 33 73 izMil ACEM ELEKTRONIK-552/2 SK. NO: 4/A-TEL.:0232 339 73 31 iZMiR-
KONAK-KILIC ELEKTRONIK-BARBAROS HAYRETTIN PASA CD. NO:62/1 LEVENT-TEL.:0232 433 15 19 iZMiR-URLA-ILTER ELEKTRONiK-
iZMIR 75. YILL CADDESINO:81/C-D-TEL.:0232 754 44 44 iZMiR-BUCA-CAGLAR ELEKTRONIK-670/1 SK. NO:57/B-TEL.:0232 276 27 77
iZMIR-YESILYURT-UMUT ELEKTRIK & ELEKTRONIK-YILDIZ CAD. NO: 152/A-TEL.:0232 244 65 77 iZMiR-ODEMiS-MURAT ELEKTRONIK-
UMURBEY MH. SANAYI SIT. 9.5K NO: 10 -TEL.:0232 544 41 98 KAHRAMANMARAS-AKSUNGUR ELEKTRiK-UZUNOLUK CAD. 20.S0KAK
NO:20/A-TEL.:0344 212 77 50 KAHRAMANMARAS-KALE ELEKTRONIK-FEVZIPASA MH. UZUNLUK CD.-TEL.: 0344 225 07 94 KARABUK-
SAFRANBOLU-MEHMET SAGLAM - GOKAY TEKNIK-INONU MH. ESKI BAGLAR SK. NO:13-TEL.:0370 712 24 97 KARABUK-ACAR
ELEKTRONIK-VAKIF iS HANI KAT:2 EMNIYET MUDURLUGU YANI-TEL.:0370 424 32 00 KARAMAN-0Z AS SOGUTMA-ABBAS MH. MUT
CD. NO: 82/A TEL. : 0338 214 56 74 KARS-AYDIN ELEKTRONIK-KAZIM KARABEKIR ISHANI KAT:2 NO: 125 -TEL.:0474 212 87 82
KASTAMONU-TASKGPRU-DEGISIM ELEKTRIK-TABAKHANE MH. ATATURK CD. NO:55/A-TEL.:0366 417 42 04 KASTAMONU-TOSYA-
DOGUS ELEKTRONIK-VAKIF SK. 15/A-TEL.:0366 313 42 59 KASTAMONU-HARUN TELEKOMUNIKASYON-INONU MAHALLES| AFSINBEY
SOKAK NO:8/B-TEL.:0366 212 33 66 KAYSERI-MELIKGAZI-AKTURK BEYAZ ESYA SERVISi-AYDINLIKEVLER MH.FIRAT CD.KRISTAL APT.A-
B NO.17 TEL.:0352 332 08 25 KAYSERI-MELIKGAZi-AKIS ELEKTRONIK-CORAKCILAR MH. CENGIZ TOPEL CD.N0:20/B-TEL.:0352 320
14 00 KAYSERI-DEVELI-USUR SOBUTMA-HARMAN MAHALLES| BELEDIYE PASAJI UZERI NO: 15-TEL.:0352 621 56 31 KAYSERi-SONMEZ
ELEKTRONIK-CAMi KEBIR MAH. BASMANE SOK. NO:16/A-TEL.:0352 231 69 62 KAYSERI-ZERO COMPUTER-SAHABIYE MH. METE CD.
SAHIR SATOGLU SK. SATOGLU AP D: 1-TEL.:0352 232 15 34 KIRIKKALE-MERKEZ-BULUT ELEKTRIK BILGISAYAR-B.HAYRETTIN CAD.
NO:9/C-TEL.:0318 212 31 73 KIRKLARELi-MERKEZ-BUSE ELEKTRONIK-KARACA IBRAHIM MH. KAPAN CAMi SK. ACUN PSJ. NO:23-
TEL.:0288 212 73 57 KIRKLARELI-LULEBURGAZ-BUSE ELEKTRONIK-YILMAZ MH. ESKI KIRKLARELI CD. EFSANE DUGUN SALONU YANI
NO:36/A TEL.: 0288 412 88 92 KIRSEHIR-GARANTI ELEKTRONIK-ANKARA CD. CINGOZ BEBE ARKAS| YAGMUR ISHANI NO:9/B-TEL.:0386
214 02 18 KiLiS-FLAS ELEKTRONIK-SEHITLER PARKI KARSISI NO:63/1-TEL.: 0348 814 55 28 KOCAELI-DORUK TEKNIK HiZ. -KARABAS
MH. CENGIZ TOPEL CD. MUNECCIM ARIF SK. NO:6/A -TEL.:0262 331 11 66 KOCAELI-KARAMURSEL-KILINC ELEKTRONIK-INONU CD.
M.YASEF SK. NO:10/M-TEL.:0262 452 55 55 KOCAELI-DiLOVASI-SAMET ELEKTRONIK-BAGDAT CAD NO: 42/2-TEL.:0262 754 79 86
KOCAELI-DARICA-KARDESLER ELEKTRONIK-KAZIM KARABEKIR MH. MEVALANA CAD. NO: 1/A-TEL.:0262 656 27 88 KOCAELI-GEBZE-
YILDIRIM ELEKTRONIK-H. HALIL MH. 1209 SK. NO:13/C-TEL.:0262 641 35 88KONYA-BEYSEHIR-SELVi SOBUTMA-HACI ARMAGAN MH.
ANTALYA CD. NO:108/F-TEL.:0332 512 40 10 KONYA-SELCUKLU-SAFIR SOBUTMA-FERIT PASA MH. GUNEY SK. NO:3/F KULE SITE
CIVARI-TEL.:0332 236 36 75 KONYA-ERKAM SOGUTMA-KARAKURT MH. FURKAN DEDE CD.ASBASKAN SK. NO:13/B-TEL.:0332 350 00
32 KONYA-GZCAN SOBUTMA VE ISITMA LTD STi-NISANTASIMH. HULUSI BAYBAL CD. NO:36/A-TEL.:0332 236 33 37 KONYA-SELCUKLU-
KONSEY SOGUTMA VE ISITMA-KUCUK IHSANIYE MH. SAIR GUBARI SK.BINSA SITESI ALTINO : 15 TEL.:0332 321 21 22 KONYA-AKSEHIR-
EROL ELEKTRONIK-MEYDAN MAH. COCUK PARKI KOD NO:38-TEL.:0332 812 61 12 KONYA-MERAM-GURKAN TEKNIK-IHTIYARETTIN
MH.SIRCALI MEDRESE CAD.IBNIBIBi SK. NO:1/B-TEL.:0332-351 02 03 KONYA-SEYDiSEHIR-TUNCER ELEKTRONIK-KIBRIS CD. NO:26-
TEL.:0332 582 93 92 KONYA-DURMAZLAR ELEKTRIK-ANKARA-KONYA CAD. NO:67-TEL.:0332 673 28 48 KONYA-EREGLi-ERDEMIR
TEKNIK-UC GOZ MH. KIBRIS CD.ELIT APT. NO:3 TEL.: 0332 713 02 53 KUTAHYA-ELIFOBLU ELEKTRIK-FATIH SULTAN MEHMET BULVARI
DUAGUR CAMIi ALTI 43/B-TEL.:0274 226 32 80 MALATYA-YUVAM ELEKTRONIK-ISTIKLAL MH. FUZULI CD.IMAMOGLU SK. NO:1-TEL.:0422
322 52 88 MALATYA-HALIM ELEKTRONIK-SARAY MH. DEVECEL SK. NO:3-TEL.:0422 321 86 08BMANiSA-SOMA-GURMAK TEKNiK-
KURTULUS MH. IDMAN SK. NO:47/A-TEL.:0236 613 66 56 MANISA-SALIHLi-AYKAR SOGUTMA- BESEYLUL MH. BELEDIYE CD. NO:TEL.:243-
0236 714 88 68 MANISA-AY ELEKTRONIK MANISA $B.-YARHASANLAR MAH. ESKI HASAGA 2306 SOK.NO: 18/A-TEL.:0236 237 30 62-63
MANiSA-BURCU ELEKTRONIK-TUNCA MAH. KURTULUS CAD. NO:54-TEL.:0236-234 57 42 MANISA-TURGUTLU-EMiN ELEKTRONIK-
ALTAY MH. SEVINC SK. NO:25-TEL.:0236 313 28 35 MANISA-SARUHANLI-SEN SOGUTMA-ATATURK MH. 7 EYLUL CD. NO: 21/B-TEL.:0236
357 12 00 MANISA-KULA-ERDAL KARAHAN-TERMO DINAMIK-CAMIi CEDIT MH. 62 SK. N0:67-TEL.:0236 816 70 99 MARDIN-MiDYAT-
SABLAM ELEKTRONIK-ESNAF SANATKARLAR KREDI KOOP. KARSIS| 2.CD.NO:56-TEL.:0482 462 33 90 MARDIN-KIZILTEPE-IBRAHIMOGLU
ISITMA-SANLIURFA CAD. ECE PASAJI NO:7-TEL.:0482 312 55 99 MARDIN-DERIK-UZAY ELEKTRONIK-BELEDIYE MEYDANI NO:36-
TEL.:0482 251 34 35 MARDIN-YENISEHIR-MERKEZ TEKNiK-KARAYOLLARI ARKAS| BARIS CAD GUNAYDIN APT ALTI-TEL.:0482 212 83
06 MARDIN-NUSAYBIN-BUDUN ELEKTRONIK-ZEYNEL ABIDIN MH. GILEK SK NO: 1/B-TEL.:0482 415 61 98 MUGLA-FETHiYE-ANADOLU
TEKNIK SERViS-OLUDENIZ YOLU UZERI BAHA SIKMAN CD.NO:157-TEL.:0252 611 39 12 MUBLA-MILAS-AFSIN YILDIRIM - TEKNiK
SOGUTMA-HACI ILYAS MAH. PAZAR SOK.NO:14-TEL.:0252 512 14 45 MUGLA-YATAGAN-ASTEKNIK ISITMA SOGUTMA SERVISI-YENI MH.
152. SK. NO:8-TEL.:0252 572 56 31 MUGLA-DALAMAN-GZKAN TEKNIK SOBUTMA-MERKEZ MAHALLES| ATATURK CD.N0:56-TEL.:0252
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692 25 25 MUBLA-ELBO ELEKTRIK ELEKTRONIK-ORHANIYE MH. HURRIYET CAD. NO:1/6-TEL.:0252 214 18 84 MUGLA-DATCA-MELIH
ELEKTRONIK-ISKELE MH. AMBARCA CD. NO:17-TEL.:0252 712 02 30 MUSLA-MARMARIS-iLKSEL ELEKTRONIK-YENI YOL CD. N0:51/9-
TEL.:0252 412 62 60 MUGLA-URLA-STAR ELEKTRONIK-INISDIBI CAD NO 1/C AKYAKA BELDESI-TEL.:0252 243 40 42 MUS-HASIMOGLU
EKiCi ELEKTRONIK-HASIMOGULLARI EKICI IS HANI BELEDIYE CD.N0:20/A-TEL.:0436 212 38 80 NiGDE-HUZUR ELEKTRIK-ILHANLI
MAH 0ZKUL MARKET KARSISI OZKILIC AP ALTI NO: 43-TEL.:0388 233 54 05 ORDU-TEK ISITMA SOGUTMA-SAKARYA MAH YENI KUMRU
CAD NO: 111-TEL.:0452 423 84 49 ORDU-HAZAR SOGUTMA-YENI MAH. 26.S0K NO:17-TEL.:0452 214 04 49 ORDU-UNYE-STAR TEKNiK-
KALEDERE MH. 20TEMMUZ CD. NO:16-TEL.:0452 324 82 51 ORDU-MERKEZ-MiKRO ELEKTRONIK-YENI MH. 319 SK. NO:18 -TEL.: 0452
22313 49 OSMANIYE-MODERN ELEKTRONIK-ORTAOKUL CD. KISIOGLU GARSISI NO:15-TEL.:0328 812 82 84 RiZE-CAYELI-0ZER TEKNIK-
MAKSUT OZER-EMNIVET MUD.KARSISI SAIRLER YOLU UZERI NO:3/2B-TEL.:0464 532 63 81 RIZE-CEVAHIR ELEKTRONIK-TOPHANE
MAH. ATATURK CAD. IS PASAJI-TEL.:0464 213 16 17 SAKARYA-ADAPAZARI-CINAR ELEKTRONIK-KOMUR PAZARI CAD. NO: 15 A-
TEL.:0264 271 39 12 SAMSUN-CARSAMBA-0ZKAN SOGUTMA-ORTA MH. TUNCAY KOCABAS SK. NO:85-TEL.:0362 832 28 90 SAMSUN-
BAFRA-KARATAS TICARET-KIZILIRMAK MH. F.CAKMAK SK. NO:18/A-TEL.: 0362 543 04 91 SAMSUN-GULTEKIN SERVIS-ATATURK
BULVARI NO.285-TEL.:0362 437 33 82 SAMSUN-DENiZ ELEKTRONIK-KADIKOY MH. OSMANIYE CD. NO: 68-TEL.:0362 432 44 80 SIiRT-
ERYILMAZ ELEKTRONiK-CUMHURIYET CAD. NO:25 ULUCAMI KARSISI-TEL.:0484 224 03 92 SINOP-ADA EV ALETLERI-CAMi KEBIR MH.
TUTUNCU SK. NO: 16-TEL.:0368 260 12 64 SINOP-AYANCIK-YILKAY SOGUTMA-YALI MH. DR.AZMi HAMZAOGLU CD. NO:46-TEL.:0368
613 52 12 SINOP-BOYABAT-0ZTURK BEYAZ ESYA BAKIM SERViS-GOKDERE MH.YUSUF KEMAL BEY CD.N0:24-TEL.:0368 315 61 21
SIVAS-EKOL ELEKTRONIK-HIKMET ISIK CD.NALBANTLAR BASI KAVSAGI NO:1/D-TEL.:0346 223 44 96 SANLIURFA-SURUG-ISIK SOGUTMA
TEKNIKERLIGI-DIKILi MH. ZIYARET CD. NO:10-TEL.:0414 612 17 25 SANLIURFA-AKTAS ELEKTRONiK-ASFALT CD. N0.22/F-TEL.:0414
217 14 87 SANLIURFA-BIRECIK-YARASIR SOGUTMA-MEYDAN MAH 10 TEMMUZ CAD KOPRU CIKISI NO : 9-TEL.:0414 652 36 38 SIRNAK-
SILOPI-ABAY ELEKTRONIK-2. CADDE SIEMENS BAYii KARSISI-TEL.:0486 518 50 99 SIRNAK-ULUDERE-URUN ELEKTRONiK-CUMHURIYET
CD. PTT YANI-TEL.:0486 351 28 22 TEKIRDAG-HAYRABOLU-POYRAZ TEKNIK-HISAR MAH. ADELET SK. NO:24-TEL.:0282 315 55 48
TEKIRDAG-SARAY-BATI TEKNiK-YENI MH. TAKSIM CD. NO:9 TEL.:0282 768 69 34 TEKIRDAG-MURATLI-AKAN ELEKTRONiK-MURADIYE
MH. NAZIM SAV CD. NO:30/A-TEL.:0282 361 28 17 TEKIRDA-CORLU-FULL TEKNIK-MUHITTIN MH. FIKIR SK. NO:12/B-TEL.:0282 652
28 68 TEKIRDAG-ARI ELEKTRONIK-AYDOGDU MH. SEHITLER CD. NO: 33/A-TEL.:0282 263 40 61 TEKIRDAG-MALKARA-KERIMOGULLARI
TiCARET-YENIMAHALLE GULDESTE SOK. NO: 4/B-TEL.:0282 427 16 61 TEKIRDAG-CERKEZKOY-CAGRI ELEKTRONIK-G.0. PASA MH.
SAYAR SK. KARDESLER APT. NO:5 -TEL.:0282 726 02 66 TOKAT-ERBAA-HIDRO ELEKTIRIK-CUMHURIYET MH. GAZI BULVARI NO:144-
TEL.:0356 715 56 01 TOKAT-CIHAN ELEKTRONIK-G.0.PASA BULVARI SIVAS CAD. NO:290/A- TEL.:0356 214 00 74 TOKAT-TURHAL-GUCLU
SOBUTMA-CELAL MH. TUNA SK. NO:11-TEL.: 0356 276 39 66 TOKAT-CEM TEKNIK SOGUTMA-SOGUKPINAR MH. GOP BULVARI 241/A
GOKCE PASAJI NO:14-TEL.:0356 212 37 57 TRABZON-CIRAK TEKNIK-FATIH MH. AYASOFYA CD. NO: 57 MUZE KARSISI-TEL.:0462 229
66 44 TRABZON-AKCAABAT-ATOM ELEKTRIK-ORTA MH. ERENLER SK. NO:5 -TEL.:0462 228 12 58 TRABZON-YET-SAN ELEKTRONiK-
FATIH MH. FATIH CD. COSKUNER PASAJI NO:2/B-TEL.:0462 223 15 04 TRABZON-ARAKLI-SENGUL TEKNIK-BAGKUR CARSISI NO: 10/
A-TEL..0462 721 74 11 USAK-MERKEZ-KOC SOBUTMA- ISLICE MH. ADAS SK. N0:29/E -TEL.:0284 513 89 66 VAN-ERCi$-0ZKANAT
TAMIRAT-EMNIYET KARAKOL ARKASI NO:3-TEL.:0432 351 95 40 VAN-EBINC TEKNIK-SIHKE CAD ATES SOK. NO 10-TEL.:0432 214 31
37 VAN-BURHAN AYDIN - 0Z USTA TAMIRAT-KULTUR MERKEZI CIVARI DEMIRCILER 1. SK. NO:1/C-TEL.:0432 216 34 58 YALOVA-
ALTINOVA-DOBAN TEKNiK SOGUTMA-CUMHURIYET MH.MERKEZ DURAK KARSISI NO:29A-TEL.:0226 461 26 21 YALOVA-TINAZTEPE
ELEKTRIK-ISTANBUL CD. BORA SK. NO: 14-TEL.:0226 812 01 60 YOZGAT-AKDAGMADENI-AYDIN SOBUTMA-AHISHAVI MH. 2. HANLAR
SK. NO :10-TEL.:0354 314 64 12 YOZGAT-ONDER ELEKTRONIK-UN PAZARI NO:14-TEL.:0354 212 79 67 YOZGAT-SORGUN-KARDESLER
ELEKTRONIK-CUMHURIYET CD. NO:29 1/C-TEL.:0354 415 45 79 ZONGULDAK-KRD EREGLI-UZMAN ELEKTRONIK-ERDEMIR CAD NO:130-
TEL.:0372 316 31 28 ZONGULDAK-MERKEZ-EMEK ELEKTRONIK-PAPILA iS HANI ZEMIN KAT NO:9 SOGUKSU-TEL.:0372 251 67 31

- ONLINE YETKILI SERVISLER LISTESI -

"Yetkili servislerimizin giincellenmis haldeki listesine

www.sinbo.com.tr internet adresinden ulasabilirsiniz.”
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-GARANTI SARTLARI -

1. Garanti stiresi, malin teslim tarihinden itibaren baslar ve 2 yildir.

2. Malin biittin parcalari dahillkullanim hatalarindan kaynaklanan kirilmalar haric) olmak tzere tamami firmamizin
garantisi kapsamindadir.

3. Malin garanti siresi icerisinde arizalanmasi durumunda, tamirde gecen siire garanti siiresine eklenir. Malin tamir
siiresi en fazla 30 is gintdir. Bu sire, mala iliskin arizanin servis istasyonuna servis istasyonunun olmamasi
durumunda, malin saticisi, bayii, acentasi,temsilciligi, ithalatcisi veya imalatcisi-Ureticisinden birisine bildirim tarihinden
itibaren baslar. Malin arizasinin 15 is glin icerisinde giderilmemesi halinde, imalatci-Uretici veya ithalatcr; malin
tamiri tamamlanincaya kadar, benzer dzelliklere sahip baska mali tiiketicinin kullanimina tahsis etmek zorundadir.
4. Malin garanti siresi icerisinde, gerek malzeme ve iscilik, gerekse montaj hatalarindan dolayi arizalanmasi halinde,
iscilik masrafi, degistirilen parca bedeli ya da baska herhangi bir ad altinda hicbir (icret talep etmeksizin tamiri
yapilacaktir.

5. Tiketicinin onarim hakkini kullanmasina ragmen malin;

-Tiiketiciye teslim edildigi tarihten itibaren, belirlenen garanti siiresi icinde kalmak kaydiyla,bir yil icerisinde; ayni
arizanin ikiden fazla tekrarlanmasi veya farkli arizalarin dértten fazla meydan gelmesi veya belirlenen garanti siiresi
icerisinde farkli arizalarin toplaminin altindan fazla olmasi unsurlarinin yanisira, bu arizalarin maldan yararlanamamayi
strekli kilmasi,

-Tamiri icin gereken azami siirenin asilmasi,

-Firmanin servis istasyonunun, servis istasyonunun mevcut olmamasi halinde sirayla saticisi, bayii, acentesi temsilciligi,
ithalatcisi veya imalatci - Ureticisinden birisine diizenleyecedi raporla arizanin tamirine mimkin bulunmadiginin
belirlenmesi,durumlarinda, tiiketici malin dcretsiz degistirilmesini, bedel iadesi veya ayip oraninda bedel indirimi
talep edebilir.

6. Malin kullanma kilavuzunda yer alan hususlara aykiri kullanilmasindan kaynaklanan arizalar garanti kapsami
disindadir.

7. Garanti Belgesi ile ilgili olarak ¢ikabilecek sorunlar icin Sanayi ve Ticaret Bakanligi Tiiketicinin ve Rekabetin

Korunmasi Genel Mudirligu'ne basvurulabilir.

Singe

ITHALATCI FIRMA
DEIMA ELEKTROMEKANIK URUNLER INSAAT SPOR MALZEMELERI IMALAT SAN. VE TIC. AS.
Cihangir Mh. Giivercin Cd. No:4 Haramidere Mevkii Avcilar - Istanbul - Tiirkiye
Tel : (0212) 422 94 94 & Fax : (0212) 422 03 49
www.sinbo.com.tr - info@sinbo.com.tr
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SiNG®

- SFH 3321, SFH 3322 ELEKTRIKLI ISITICI -
-GARANTI BELGESI -

Garanti Belge No : 61151 Garanti Belge Onay Tarihi : 09/10/2008
SSHY Belge No  : 25551 SSHY Belge Onay Tarihi  :30/03/2010
ITHALATCI FIRMA
Unvani : DEIMA ELEKTROMEKANIK URUNLERI INS. SPOR MALZ.
IMALAT SAN. ve TIC. A.S.
Adresi : Cihangir Mah. Giivercin Cad. No:4 Haramidere Mevkii
Avcilar / ISTANBUL
Tel. : 0212 422 94 94 & Fax: 0212 422 03 49
Yetkili Kisi : O ’
I o
Yénetim Kurulu Baskani W&ﬁ%’
Uriiniin Cinsi : ELEKTRIKLI ISITI
Markasi : SINBO
Modeli : SFH 3321, SFH 3322
Alt Modeli : -
Bandrol ve Seri No :
Teslim Tarihive Yeri :
Garanti Siiresi : 2Yildir
Azami Tamir Siiresi  : 30 Is Giini
Kullanim Omrii : Bakanlikca belirlenen ve ilan edilen kullanim émri 7 yildir.

(Uriniin fonksiyonlarini yerine getirebilmesi icin gereken yedek parca temin siiresi)

SATICI FIRMA
Unvani

Adresi

Tel.Fax

Fatura Tarihi ve No
Teslim Tarihi ve Yeri
imza ve Kase

Bu bélim, driind satin aldiginiz Yetkili Satici tarafindan imzalanacak ve kaselenecektir.
Bu belgenin kullanilmasina; 4077 sayili Tiketicinin Korunmasi Hakkinda Kanun ve bu Kanun'a dayanilarak yiiriirliige konulan Garanti Belgesi
Uygulama Esaslarina Dair Teblig uyarinca, TC Sanayi ve Ticaret Bakanligi Tiiketicinin ve Rekabetin Korunmasi Genel Miidirligi tarafindan
izin verilmistir.
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MUSTERI HIZMETLERI
Degerli Miisterimiz,
En uygun fiyata en iyi Grlind vermenin yani sira; en iyi hizmeti vermenin de
onemli olduguna inaniyoruz. Bu nedenle siz bilincli tiketicilere daha yakin
olabilmek icin, internet adresimizdeki erisim formlarinin yani sira, tiiketici
danisma hatlarimizi da hizmetinize agmis durumdayiz.

TUKETICI
DANISMA HATTI

444 66 86

MERKEZ

TEKNIiK SERVIS
(0212) 422 94 94

SinG®

www.sinbo.com.tr

Danisma Hatlarimizi,
- Hafta ici her giin 08.30-18.00 saatleri arasinda arayabilir; istek, éneri ve
sikayetlerinizi firmamiza iletebilirsiniz.

Tiiketicinin Dikkatine:
Uriinlerimizle ilgili hizmetleri tam olarak alabilmek icin asagidaki 6nerilere
uymanizi rica ederiz:

1. Uriind aldiginizda Garanti Belgesini mutlaka yetkili saticiniza onaylattiriniz.
2. Uriini kullanma kilavuzu esaslarina gére kullaniniz.
3. Uriiniiniizle ilgili hizmet talebiniz oldugunda yukaridaki telefon
numaralarindan, Tiketici iliskileri Merkezi'ne basvurunuz.
4. Uriini promosyon araciligi ile edinmisseniz, iirline ait garanti belgesini en
yakin yetkili servisimize giderek onaylattiriniz.
5. Teknik servisteki isiniz bittiginde "Hizmet Fisi" almayi unutmayiniz.
Alacaginiz bu fis, ileride Urlniinizde meydana gelebilecek herhangi bir
sorunda size yarar saglayacaktir.
6. Cihaziniz ilk calistirmada calismiyor veya arizali ise, size en yakin SINBO
Yetkili Servisine basvurabilir veya SINBO Danisma Hatlarindan yardim
alabilirsiniz.
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- TEDARIKCi FIRMA / EXPORTER -
United Favour Development Limited
Unit B, 10/F Lee May Building 788-790

Nathan Road, Mongkok, Kowloon, HK
- UYGUNLUK BEYANI / CE -
TUV SUD Product Service GmbH
Zertifizierstelle Ridlerstrasse 65
@- c € 80339 Miinchen, Germany
Made in P.R.C. E807 05 60109 006
AE11  imalvili: 2010 EEE Ydnetmeligine uygundur.

Do 2

VAKFI OYESIDIR




